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امام جمعه بندرعباس :

 اجازه تاخت و تاز را نمی‌دهیم
   امام جمعه بندرعباس گفت: با گردشگری مخالف نیستیم بلکه با فساد و کارهای ضد ارزش دینی 

مخالفیم. 
  آیت‌الله غلامعلی نعیم آبادی در خطبه‌های نماز جمعه این هفته با اشاره به فضای گردشگری حاکم در جزایر 
اظهار داشت: نسبت به  جزایر تقاضا کردیم و مسؤولین کارهای خوبی انجام داده‌اند .وی افزود: دریا و امکانات 
مال مؤمنین است و با فساد و انجام کارهای ضد ارزش دینی مخالفیم.امام جمعه بندرعباس تصریح کرد: 
نمی‌گذاریم و نباید بگذاریم میدان تاخت و تاز برای افرادی که نسبت به ارزش‌های دینی بی‌تفاوت هستند، 

ایجاد شود.
   آیت الله نعیم آبادی با تبریک فرا رسیدن ولادت با سعادت حضرت فاطمه زهرا سام الله 
 علیها، این روز فرخنده را خدمت همه مادران و بانوان تبریک گفت.وی، شخصیت حضرت زهرا 
سلام الله علیها را بی‌نظیر عنوان کرد و افزود: بانوان زندگی حضرت زهرا )س( را بررسی کنند و بدانند الگوی 

بسیار ارزشمندی را در اختیار دارند.امام جمعه بندرعباس با بیان اینکه حضرت زهرا )س( اسوه است، بیان 
داشت: حضرت فاطمه زهرا)س( یعنی علم، سیاست، برخوردار بودن از عفت در حد اعلی که در تاریخ بی 

نظیر بوده است.
  آیت الله نعیم آبادی با انتقاد به نگاه جامعه غربی نسبت به زن اظهار داشت: در جوامع غربی نسبت به زن 
ظلم شده است چون با دیدگاه غلط با زن برخورد کرده‌اند.وی با اشاره به اینکه باید بپذیریم در طول تاریخ 
جهان اسلام تحت تأثیر افکار دیگران قرار گرفته بودند و این یادگار آن دوره است، خاطرنشان کرد: این دیدگاه 
اشتباه است که زن برده و مرد ارباب آن.امام جمعه شهرستان بندرعباس گفت: غرب، آزادی زن را در لخت و 
عریان شدن در جامعه می‌داند که متاسفانه این دیدگاه در کشورهای حاشیه ایران اسلامی نیز ظهور کرده است. 
به گزارش فارس، آیت الله نعیم آبادی، نسبت به بدحجابی در جامعه واکنش نشان داد و خاطرنشان کرد: آن 

زنی که زیبایی‌اش را وسیله گناه در جامعه قرار می‌دهد ولو قصدش هم نباشد با فرهنگ اسلامی آشنا نیست.

در دومین روز از رزمایش دریایی ولایت٩٧ صورت گرفت 
شلیک ٣ فروند موشک کروز 

از روی شناور و پرتابگر‌های ساحلی 

کلیه بیمه ها آزاد می باشد

جهله‌نوازی ثبت ملی می شود

 بهره‌برداری از ۴۱ دستگاه اتوبوس 
در بندرعباس

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

صف‌بندی مخالفان 
و موافقان صید صنعتی بی‌رویه 

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان:

توسعه ترابری دریایی 
در هرمز شتاب می گیرد

اختصاص بخشی 
از حقوق پاسداران 

به ازدواج جوانان

معاون هماهنگ کننده ارتش :

شناسایی و اشراف 
 کاملی بر تهدیدها 

در منطقه داریم
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دومین همایش پیاده روی خانواده های اداره کل امور مالیاتی هرمزگان
صفحه 8 را بخوانید

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

   نهمین همایش و نمایشگاه مدیریت شهری 
و روستایی با عنوان شهر ایده آل، همزمان با 
شکوهمند  انقلاب  پیروزی  سالگرد  چهلمین 

اسلامی ایران در بندرعباس برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛  شهردار بندرعباس 
در خصوص برگزاری  این نمایشگاه بیان کرد: یکی 
از رویدادهای بزرگ که در سال‌های مختلف برگزار 
شده است نمایشگاه و همایش مدیریت شهری و 
روستایی است که با موافقت استاندار هرمزگان و 
حمایت سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور 
این رویداد امسال در بندرعباس برگزار شد.عباس 
امینی زاده تصریح کرد: هدف این رویداد ابتدا ارائه 
دستاوردها و تلاش‌ها در حوزه مدیریت شهری 
و روستایی و ارائه نظرات فنی، تجارب به دست 
آمده و انتقال آن‌ها در حوزه مدیریت شهری است.

وی افزود: برگزاری این نوع نشست‌ها می‌تواند به 
ما کمک کند تا از تجارب و دستاوردهای خوب 
حاضرین در این نمایشگاه استفاده کنیم و بتوانیم 
با شیوه‌های مختلف مدیریتی، مدیریت شهری‌مان 
را تقویت کنیم و خدمات بهتری را برای شهروندان 
داشته باشیم.همچنین قائم‌مقام شهردار بندرعباس 
ابراز کرد: هرساله نمایشگاه شهر ایده آل در کیش 
برگزار می‌شد و خوشبختانه به دلیل حمایت‌های 
استاندار هرمزگان این نمایشگاه امسال در شهر 
بندرعباس برگزار شد.جعفر بهاری تصریح کرد: 
دستاوردها و اقداماتی که شهرداری‌های شهرهای 
مختلف کشور طی سال‌ها به آن دست‌یافته‌اند و 
یا نوآوری‌هایی را که به وجود آورده‌اند در این 
نمایشگاه به صحنه کشیده شده بود.وی اظهار 
کرد: ما نیز در مجموعه شهرداری بندرعباس 
آن موضوعاتی را که می‌دانستیم برای ارائه لازم 
است را ارائه کردیم که از جمله آن‌ها می‌توان به 
اقدامات بسیار خوبی که در زمینه سرمایه‌گذاری 
و پروژه‌های گردشگری در شهرداری بندرعباس 

صورت گرفته است که شامل حدود 63 کیلومتر فیبر 
نوری را با مشارکت بخش خصوصی، سامانه‌هایی 
در زمینه فناوری اطلاعات اشاره کرد.این مقام 
مسئول گفت: حضور دیگر شهرداری‌های کشور در 
این نمایشگاه فرصتی را برای ما فراهم آورد که 
ما نیز بتوانیم داشته‌هایمان را با دیگر شهرداری‌ها 
به تبادل بگذاریم و از نزدیک دستاوردهای دیگر 
شهرداری‌ها را ببینیم که این موضوع می‌تواند گامی 
در جهت شکوفایی هرچه بیشتر در شهر بندرعباس 
شود.معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی 
شهرداری بندرعباس نیز خاطرنشان کرد: همایش 
شهر ایده آل هرسال به صورت متناوب در جهت 
بررسی، ارائه راهکارها و انتقال دانش مختلف بین 
شهرداری‌های کشور برگزار می‌شود که امسال برای 
نخستین بار این اتفاق در بندرعباس به انجام رسید.
محمدمهدی جهانبخش افزود: این نمایشگاه تبادل 
دانش، اطلاعات و نمایش توانمندی‌های شهرها 
و روستاها در زمینه مدیریتی را همراه داشت.وی 
ادامه داد: امسال به یمن چهلمین سالروز پیروزی 
انقلاب اسلامی این فرصت نصیب شهر بندرعباس 
شد و توانستیم میزبانی تمامی شهرداران سایر 
استان‌ها و معاونین عمرانی استان‌های مختلف 

کشور باشیم.
   این مقام مسئول گفت: این نمایشگاه از این نظر 
فرصت بسیار مناسبی به شمار می‌رفت که یکی 
از رویکردهای شهردار بندرعباس بهره‌گیری از 
فرصت‌های گردشگری است و می‌تواند در حوزه 
سرمایه‌گذاری و گردشگری باعث دستاوردهای 
مناسبی شود.رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و 
ورزشی شهرداری بندرعباس، در این خصوص 
عنوان کرد: نمایشگاه شهر ایده آل اتفاق بسیار 
خوبی بود که در بندرعباس به وقوع پیوست 
و حضور شهرداری‌های مختلف کشور در این 
نمایشگاه باعث بهره‌گیری از اندوخته‌ها و تجارب 

دیگر نقاط کشور برای شهر بندرعباس می‌شود.
الیاس محسنی افزود: این نمایشگاه ظرفیت بسیار 
بالایی بود و امروز نمایشگر یک شهر ایده آل 
است که هدف آن رونق گردشگری برای شهر 
بندرعباس است.وی ابراز کرد: سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در همین 
خصوص به ارائه و معرفی صنایع‌دستی و حوزه 
گردشگری، بازی‌های بومی و محلی، غذاهای 
سنتی و موسیقی محلی شهر بندرعباس پرداخت 
که با استقبال بسیار خوبی نیز روبه‌رو بود.محسنی 
گفت: از این دستاورد بزرگ که با پیگیری‌های 
استاندار هرمزگان و شهردار بندرعباس برگزار شد 
می‌توان در جهت رونق گردشگری بندرعباس که 
جاذبه‌های غنی را دارد بهره برد.همچنین رئیس 
زیباسازی سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری بندرعباس نیز در این خصوص بیان کرد:  
ما در غرفه شهرداری بندرعباس در نمایشگاه شهر 
ایده آل طراحی منحصربه‌فرد بومی را صورت دادیم 
که این طراحی متفاوت مورد توجه بازدیدکنندگان 
واقع شد.مریم بایرامی افزود: در این طراحی با الهام 
از یکی از سازه‌های بومی هرمزگان و تغییر ساختار 
سازه‌ای را به نمایش گذاشتم.وی با تبریک به مردم 
هرمزگان بیان کرد: غرفه شهرداری بندرعباس عنوان 
غرفه برتر در نهمین نمایشگاه شهر ایده آل را کسب 

کرد.بایرامی ابراز کرد: این سازه‌ها که از سازه‌های 
بومی بندرعباس هستند از سال‌های دور محل 
اسکان مردم هرمزگان به خصوص شرق هرمزگان 
بوده است البته ما از لحاظ ساختاری آن‌ها را به 

صورت نمایشگاهی تبدیل کرده بودیم.وی ابراز 
کرد: این سازه‌ها پس از نمایشگاه برای صرفه‌جویی 
در هزینه‌های شهرداری بندرعباس در زیباسازی 
شهر در سطح شهر نصب می‌شوند.همچنین رئیس 
سازمان فناوری اطلاعات شهرداری بندرعباس 
از رونمایی سامانه مدیریت پروژه های شهرداری 
بندرعباس)سمپ( در این همایش خبر داد.حسین 

اخلاقی با اعلام این خبر اظهار کرد: دسترسی 
مستقیم و کامل به پروژه های شهری شهرداری 
بندرعباس یکی از مواردی بود که همواره مورد نیاز 
مدیران این مجموعه قرار داشته است.وی افزود: 

سامانه مدیریت پروژه های شهرداری بندرعباس 
توسط کارکنان سازمان فناوری اطلاعات طراحی 
و در جریان نمایشگاه مدیریت شهری و روستایی 
با حضور معاون عمران و توسعه شهری و روستایی 

وزارت کشور رونمایی شده است.رئیس سازمان 
فناوری اطلاعات شهرداری بندرعباس خاطرنشان 
کرد: در این سامانه کلیه اطلاعات لازم از جمله 
جزئیات دقیق پروژه، زمان آغاز و پیشرفت آن، 
ناظرین، مدیران و سایر اطلاعات لازم درج و به 
روز رسانی می شود.همچنین حسین اخلاقی اظهار 
کرد: گردشگری و کمک به ایجاد زیرساخت های 
بیشتر در این حوزه یکی از اصلی ترین دغدغه های 
شهرداری بندرعباس در این دوره مدیریتی بوده 
 است.وی افزود: صنعت توریسم می‌تواند به یکی

 از پایدارترین منابع درآمدی برای شهرها و شهرداری 
ها تبدیل شود که ایجاد زیرساخت‌های لازم در این 
زمینه یک نیاز اساسی است.رئیس سازمان فناوری 
اطلاعات و ارتباطات شهرداری بندرعباس با تاکید 
بر اینکه زیرساخت های الکترونیک در این حوزه 
مورد توجه بسیاری از گردشگران و شهروندان قرار 
دارد خاطرنشان کرد: سامانه جامع گردشگری شهر 
بندرعباس توسط کارشناسان خبره سازمان فاوا 
شهرداری بندرعباس ساخته شده و در نخستین روز 
نمایشگاه مدیریت شهری و روستایی کشور در آیینی 
با حضور معاون عمران و توسعه شهری و روستایی 
وزارت کشور رونمایی شده است.اخلاقی خاطرنشان 
کرد: این سامانه عمده نیازهای دسترسی گردشگران 
به اطلاعات اماکن تاریخی، جاذبه های طبیعی و 
گردشگری و همچنین سایر نیازهای ضروری مانند 

داروخانه، رستوران ها و غیره را دارد.

همایش شهر ایده آل در بندرعباس برگزار شد

,,
همایش شهر ایده آل هرسال 
به صورت متناوب در جهت 
بررسی، ارائه راهکارها و انتقال 
دانش مختلف بین شهرداری‌های 
کشور برگزار می‌شود که امسال 
برای نخستین بار این اتفاق در 

بندرعباس به انجام رسید
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 شماره تماس : 06132212156

    اجازه تاخت و تاز به افراد بی‌تفاوت به ارزش‌های دینی را نمی‌دهیم



جهله‌نوازی ثبت ملی می شود
  معاون میراث فرهنگی هرمزگان با بیان اینکه جهله نوازی ثبت 
ملی می شود، تصریح کرد: امیدواریم با ثبت این موسیقی گامی هر 
چند اندک در حفظ این هنر و موسیقی داشته باشیم. عباس نوروزی 
با بیان این مطلب افزود: موسیقی جهله از موسیقی قدیمی هرمزگان 
است که با ساده ترین وسیله نواخته یعنی جهله می شود. وی با بیان 
اینکه موسی کمالی نوازنده جهله چهره ماندگار در موسیقی هرمزگان 
است، اظهار کرد: وظیفه ما حفظ و نگهداری از آثار بی بدیل و 
تکرار نشدنی برای نسل های آینده است. نوروزی خاطرنشان کرد: 
صدای جهله به عنوان یک برند نه تنها در هرمزگان بلکه در دنیا 
برای دوستداران موسیقی خاطره انگیز است و امیدواریم با ثبت 
این موسیقی گامی هر چند اندک در حفظ این هنر و موسیقی داشته 
باشیم. به گزارش ایسنا، موسی کمالی نامی آشنا در وادی هنر 
هرمزگان به‌ویژه موسیقی است، کسی که با نواختن دست‌هایش بر 
جهله، ظرفی سفالی که در گذشته برای نگهداری و خنک ماندن آب 
از آن استفاده می‌شد، امروز این ظرف سفالی را به یکی از ادوات 

موسیقی تبدیل کرده است. 

در دومین روز از رزمایش دریایی ولایت٩٧ صورت گرفت 
 شلیک ٣ فروند موشک کروز از روی شناور 

و پرتابگر‌های ساحلی 
  در دومین روز از مرحله نهایی رزمایش دریایی ولایت٩٧، ناوشکن 
شهید دریابان نقدی و ناوچه موشک انداز تبرزین، با شلیک دو فروند 

موشک کروز قادر و قدیر، اهداف دریایی مورد نظر را منهدم کردند.
 سخنگوی رزمایش ولایت ۹۷ گفت: افزون بر این دو شناور، 
سامانه موشکی ساحل به دریا نیز با پرتاب یک فروند موشک قادر، 
هدف خود را در دریا مورد اصابت قرار داد.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما،امیر دریادار حمزه علی کاویانی افزود: موشک‌های قادر 
با برد ٢٥٠ و قدیر با برد ٣٠٠ کیلومتر، قابلیت شلیک از روی 
 شناور‌های سطحی، سامانه‌های ساحلی و هواگرد دارند.مرحله نمایش 
قدرت رزمایش ولایت ٩٧ به مدت سه روز در بخش بزرگی از 
سواحل جنوبی کشورمان در منطقه مکران از شرق تنگه هرمز و 
سواحل دریای عمان تا مدار ١٠ درجه در شمال اقیانوس هند در 

حال برگزاری است.

مدیر تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان:
تعاونی ها 123 هزار فرصت شغلی درهرمزگان ایجاد 

کرده اند
 مدیرتعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: 
6 هزار و 168 تعاونی 126 هزار و 637 فرصت شغلی در این 
استان ایجاد کردند.موسی نجفی اظهار داشت: ابتدای پیروزی 
انقلاب اسامی 22 تعاونی با 652 فرصت شغلی در این استان 

وجود داشت.
   وی ادامه داد: تعداد اعضای تعاونی های هرمزگان در ابتدای 
پیروزی انقلاب اسلامی 6 هزار و 687 نفر بود در حالی که اکنون 
تعداد اعضا تعاونی ها به 957 هزار و 264 نفر رسیده است.

وی ادامه داد: بخش بزرگی از فعالیت های اقتصادی این استان 
 توسط تعاونی ها انجام می شود که در این زمینه می توان به نقش 
تعاونی ها در صنعت سفر و گردشگری اشاره کرد.به گزارش ایرنا؛ 
مدیر تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان ابراز 
داشت: حمل و نقل دریایی مسافر و خودرو از آب های سرزمینی 
به جزایر خلیج فارس توسط تعاونی های حمل و نقل دریایی 

انجام می شود.

خبر

خبری
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سرمقاله

کلیه بیمه ها آزاد می باشد
  »کلیه بیمه ها آزاد می باشد« را بر روی دیوار برخی مراکز درمانی، 
سونوگرافی، آزمایشگاه ها و... می بینید ویا از منشی می شنوید.متأسفانه به 
دلیل عمل نکردن بیمه ها به تعهدات شان و پرداخت مطالبات این مراکز، 
بیماران مجبورند تاوان این بی مسولیتی رابدهند.بیمارانی که هر ماه بطور مرتب 
حق بیمه پرداخت می کنند و امیدوارند که در زمان نیاز بتوانند از تخفیفات 
وتسهیلات بیمه ای برای درمان بیماری شان استفاده کنند؛ اما در زمان نیاز 
مجبورند تمام هزینه ها را بصورت آزاد پرداخت نمایند و سهمی از بیمه 
 نداشته باشند.این موضوع باعث می شود که بیماران علاوه بر درد بیماری، درد 
هزینه های سنگین درمان را درکنار کمبودحوزه پزشکی، آزمایشگاهی، 
سونوگرافی، ام ار آی ، داروخانه و... در هرمزگان را داشته باشند و آنچه 
که در پشت دفترچه بیمه تامین اجتماعی از فرمایشات مقام معظم رهبری 
مبنی بر اینکه »بیمار نباید رنجی بیش از رنج بیماری داشته باشد« نوشته 
شده است، محقق نگردد و اگر این بیمه و سایر بیمه ها به تعهدات شان در 
پرداخت مطالبات مراکز طرف قرارداد عمل می کردند، بیمه شدگان حداقل 
هزینه کمتری را متقبل می شدند .هزینه هایی که متاثر از گرانی های چند ماهه 
اخیر بصورت صعودی اوج گرفت و مردم را با مشکلات بیشتری مواجه کرده 
است و آنقدر هزینه های درمان برخی بیماری ها گران شده است که برخی 
بیماران توان درمان را از دست داده اند و مجبورند بسوزند و بسازند و گاهی 
هم تسلیم مرگ می شوند.گهگاهی هم خبرهای شنیده می شود که برخی 
 بیمارستان های خصوصی هم به دلیل عدم پرداخت مطالبات شان توسط 
بیمه ها که با مشکل مواجه می شوند، اعلام می کنند که هزینه ها بصورت آزاد 
محاسبه می شود و کسانی هم که بیمه تکمیلی پرداخت می کنند، با مشکل 
مواجه می شوند. بیمه هایی که حق بیمه را اول هر ماه از بیمه شدگان دریافت 
می کنند، چه توجیهی دارند که هزینه های و مطالبات مراکز طرف قرارداد را 
پرداخت نمی کنند تا بیمه شدگان و بیماران با مشکل مواجه شوند و نتوانند 
 هزینه های درمان شان را پرداخت نمایند و مراحل درمان نیمه تمام رها 
می شود و جان شان به خطر می افتد و گاهی نیز قربانی این بی مسولیتی 
بیمه ها می شوند؟ گاهی هم که به داروخانه ها می رویم متوجه می شویم که 
برخی داروها تحت پوشش بیمه ها نیست و برخی داروخانه ها هم اعلام می 
کنند که بابیمه قرارداد ندارند و دارو آزاد محاسبه می شود.این موضوع درحالی 
 اتفاق می افتاد که گاهی حتی برخی داروخانه های که با بیمه قرارداد دارند و 
هزینه های داروها آنقدر گران است که بیمه شده و بیمار می گوید فقط بخشی 
از داروها را تا فلان قیمت به وی بدهند و به دلیل عدم توانایی مالی نمی تواند 
تمام داروها را از داروخانه بگیرد و این موضوع باعث می شود که بیماریش 
بهبود نیابد. زمانیکه هزینه های داروها بطور کامل یا بخشی بصورت آزاد 
محاسبه شود که قیمت دارو گرانتر می شود و بالطبع بیماران بیشتری نمی توانند 
دارویشان را دریافت کنند و بیماری همچنان ادامه دهد.بیشتر سونوگرافی ها 
هم که آزاد محاسبه می شود و کسانی که در دوران بارداری بایستی چندمرتبه 
سونوگرافی را با هزینه های بالای انجام دهد و اگر آزاد و بدون بیمه پرداخت 
شود، آنگاه برخی به دلیل مشکل مالی مجبور می شوند که سونوگرافی ها را 
انجام ندهند وغربالگرابی جنین جهت اطمینان از سالم بودن جنین را نمی توانند 
انجام دهند و ممکن است فرزندانی معلول و... متولد شوند که مشکلاتی رابه 

خانواده و جامعه تحمیل کنند.
 علی زارعی

   مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
از لایروبی، تعریض و ایمن سازی کانال ورودی 
بندرگاه هرمز و شتاب گرفتن روند توسعه ترابری 
دریایی در جزیره رنگین کمانی خلیج فارس خبر 

داد.    
    »اله مراد عفیفی پور« ضمن اعام این خبر، 
اظهار داشت: در راستای انجام رسالتها و تکالیف 
قانونی سازمان بنادر و دریانوردی، طرح ایمن سازی 
مسیر دسترسی دریایی به بندرگاه جزیره تاریخی 
و گردشگری هرمز با تعریض کانال ورودی به ۸۰ 

متر، عمیق سازی کانال تا ۳.۵ متر و نیز استقرار ۶ 
فروند علائم کمک ناوبری شامل دو دستگاه بیکن و 
چهار فروند بویه جانبی به پایان رسید.وی طول کانال 
ورودی این بندرگاه را 900متر عنوان کرد و گفت: 
با اجرای این پروژه که با صرف اعتباری بالغ بر ۸۵ 
میلیارد ریال از محل منابع داخلی سازمان بنادر به 
انجام رسیده، شرایط ایمن دریانوردی برای تردد انواع 
شناورها با آبخور سه متر، در تمامی شرایط جزر و 
مدی فراهم شده است.مدیرکل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان تصریح کرد: از این پس، علاوه بر 

تردد ایمن تر شناورهای مسافری، زمینه دریانوردی 
ایمن ناوگان تجاری همچون بارج، یدک کش 
و لندینگ کرافت نیز فراهم می شود. به گفته وی، 
عمق کانال تا پیش از این در زمان جزر یک متر 
بوده و تردد شناورها فقط در زمان مناسب مد آب 
دریا انجام می شد.عفیفی پور خاطرنشان کرد: این 
پروژه به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی و همزمان با سفر رییس جمهور به استان 
هرمزگان )پایتخت دریایی ایران( مورد بهره برداری 
قرار گرفت و به زودی شاهد افزایش حجم ترددهای 

دریایی به جزیره رنگین کمانی خلیج فارس با اهداف 
گردشگری، تجاری و صیادی خواهیم بود.وی اظهار 
داشت: در آینده نزدیک با لایروبی و تعمیق بیشتر 
کانال تا عمق پنج متر، احداث چراغ راهنمای ورودی 
و همچنین احداث دیواره حافظتی ساحلی بندرگاه، 
گامی مهمی در راستای رفع محرومیت از جزیره 
هرمز به عنوان سند ماندگار مقابله با استعمار برداشته 
می شود. به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان، مدیرکل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان در پایان اعتبار مورد نیاز جهت ایمن 
سازی کامل و صددرصدی بندرگاه هرمز مطابق با 
استاندارهای بین المللی را ۲۰ میلیارد ریال پیش بینی 
نموده و ابراز امیدواری کرد، با اقدامات و پیگیری های 
صورت گرفته، در آینده نزدیک شاهد تحقق این مهم 

باشیم.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان:

توسعه ترابری دریایی در هرمز شتاب می گیرد

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا
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 حمایت از کالای ایرانی

   معاون هماهنگ کننده ارتش 
شناسایی  ما  گفت:  اسلامی  جمهوری 

و اشراف کاملی بر تهدیدها در منطقه 
داریم و خودمان را منطبق با تهدیدها 

آماده می کنیم.
   امیر دریادار حبیب الله سیاری در حاشیه 
رزمایش ولایت 97، اظهار داشت: تهدیدها 
علیه کشورما همیشه وجود داشته و مهم 
توانمندی نیروهای مسلح برای مقابله و 
بازدارندگی است.وی با بیان اینکه نیروهای 
مسلح ما توان مقابله با هر تهدیدی را 
دارند، افزود: در این خصوص، نیروی 
انسانی یک رکن مهم است و نیروهای ما 
امروز از نظر آموزش و مهارت در سطح 

بسیار بالایی هستند.معاون هماهنگ کننده 
ارتش جمهوری اسلامی ادامه داد: امسال 
چند رزمایش برگزار شد که همه آنها با 
هم، نشانده توان و قدرت دفاعی ارتش 

جمهوری اسلامی ایران هستند.
   امیر دریادار سیاری با اشاره به بومی 
بودن تمامی تجهیزات و سامانه های 
حاضر در رزمایش خاطرنشان کرد: 
 تجهیزات نیروهای مسلح ما دیگر 
عاریه ای نیست چراکه معتقدیم سلاح 

عاریه ای، امنیت عاریه ای به دنبال دارد 
و فروشندگان این تسلحیات می توانند در 
بزنگاه، گلوگاه ها را بگیرند. به گزارش 
ایرنا، مرحله نهایی رزمایش بزرگ نیروی 
دریایی راهبردی ارتش جمهوری اسلامی 
با نام ولایت 97 و با رمز مقدس یا زهرا 
)س( به مدت 3 روز از جمعه با رژه دریایی 
انواع شناور‌های سطحی و زیر سطحی و 
یگان‌های پروازی این نیرو در شرق تنگه 

هرمز و دریای عمان آغاز شد.

معاون هماهنگ کننده ارتش :

شناسایی و اشراف کاملی بر تهدیدها در منطقه داریم

انعکاس
خبرآنلاین نوشت : واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور درباره این که در برخورد با 
تندروهایی که علیه دولت تبلیغات می کنند تجدیدنظر خواهید کرد؟ یادآور شد: روش 
ما این نیست که حذفی عمل کنیم ولی به هر حال کسانی که این کارها را انجام می 

دهند، انتظار نداشته باشند که ما با آن ها مدارا کنیم.
اعتمادآنلاین نوشت : هاشم‌زهی  نماینده مردم تهران مدعی شد: بسته شدن درهای 
حسینیه ارشاد برای تشییع همسر دکتر شریعتی خودجوش نیست .کسانی که به سوی 

لاریجانی لنگه کفش پرت می‌کنند در حسینیه ارشاد را هم باز نمی‌کنند.
گزارش ها از تلاش بخش هایی از دولت ترامپ برای حفظ برجام 

یک رسانه وابسته به نومحافظه‌کاران آمریکایی ادعا کرده برخی از اعضای دولت این 
کشور در ماه های گذشته به رغم میل ترامپ، وارد گفت‌وگوهای محرمانه با دولت‌های 
 اروپایی شده‌اند تا برای حفظ برجام تضمین دریافت کنند که این مسئله آشکارا 
نشان دهنده ترس آمریکا از خروج ایران از توافق هسته ای است. به گزارش فارس، 
 پایگاه »واشنگتن‌فری‌بیکن« که رویکردهای ضدایرانی شدیدی دارد، با اشاره به این که 
بخش هایی از دولت ترامپ خواستار حفظ برجام هستند، مدعی شد: »این مقام‌ها در 
راستای این سیاست قصد دارند از میزان فشارهایی که قرار است از طریق تحریم‌های مالی 
و نفتی علیه ایران اعمال شود بکاهند. در مقابل گروهی دیگر از مقام‌های دولت آمریکا، از 
رویکردی افراطی‌تر در قبال ایران حمایت می‌کنند.«در همین حال کارل بیلت رئیس شورای 
روابط خارجی اروپا با انتقاد از اظهارات معاون ترامپ در اجلاس ورشو که خواستار خروج 
اروپا از برجام شده بود، تأکید کردکه اروپا این کار را نمی کند.  در این میان به گزارش 
تسنیم، وزیر خارجه کشورمان دو روز پیش در مصاحبه با یک روزنامه سوئیسی با اعلام 
این که اجرایی شدن اینستکس حدود 9 ماه زمان می برد، تأکید کرد: اینستکس تنها پیش 
شرطی برای اجرای وعده‌های اروپاست. ظریف افزود:اینستکس اولا هنوز عملی نشده و 
ثانیا اجرایی شدن آن حدود ۹ ماه زمان می‌برد و ثالثا این که پول باید دراین سازوکار وجود 
داشته باشد و تنها زمانی پول در آن وجود دارد که تجارتی وجود داشته باشد، معاملات 
نفتی یا سرمایه گذاری در ایران این چیزی است که ضرورت دارد.  او با انتقاد از این که 
اروپا از ایران نفت نمی خرد، گفت: »اگر زمانی همه مشتریان ما تصمیم بگیرند که در برابر 
فشارهای آمریکا سرخم کنند ما از ابزار دیگری استفاده می کنیم.«  ظریف با بیان این که 
»یک نظر سنجی نشان می‌دهد که همچنان  51 درصد مردم ما از باقی ماندن در برجام 
حمایت می کنند« تاکید کرد: اما اگر مخالفان بیشتر شوند ما نمی توانیم  در جهت خلاف 
خواست مردم عمل کنیم.در همین حال یک روزنامه آمریکایی گزارش داده که ترامپ 
اخراج یکی از مقام‌های ارشد اطلاعاتی این کشور را که به پایبندی ایران به برجام اعتراف 
کرده، بررسی کرده است. به نوشته واشنگتن‌پست رئیس جمهور آمریکا در حال بررسی 
اخراج دنی کوتس مدیر اطلاعات ملی آمریکا به دلیل اعلام پایبندی ایران به برجام است.

پاسخ گویی مدیران استان قزوین به مردم در میز خدمت نماز جمعه 
ایرنا- محمد قاسمی دادستان قزوین به همراه جمعی از مدیران دستگاه قضایی در میز 
خدمت پاسخ گوی سوالات نمازگزاران مراجعه کننده بودند و آنان را در باره مسائل 
قضایی و پرونده ها راهنمایی کردند. طرح استقرار میز خدمت از سوی دستگاه‌های 

اجرایی در مصلای نماز جمعه این شهر هر هفته اجرا می‌شود.

پشت پرده سیاست 

سردار سلیمانی در هشداری بی سابقه به پاکستان درباره حادثه تروریستی زاهدان   
مطرح کرد

پس از هشدار فرمانده کل سپاه و دستیار فرمانده کل قوا خطاب به پاکستان، 
سردار سلیمانی سومین سرلشکر کشورمان است که درپی ناامن سازی مرزهای 
کشورمان توسط گروهک های مستقر در خاک پاکستان خطاب به این کشور 
هشدار می دهد. فرمانده نیروی قدس سپاه در یادواره هزار و ۷۴۷ شهید بابل 
در مصلای نماز جمعه این شهرستان تصریح کرد: حتما جمهوری اسلامی انتقام 
خون شهدای خود را از مزدورانی که دست به این اقدام زده‌اند در هر نقطه از 
جهان خواهد گرفت، ما این گروه خبیث را در هر نقطه‌ای از جهان بیابیم تنبیه 
می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم خون جوانان ما در داخل کشور به سادگی پاک شود.به 
گزارش ایسنا و فارس، سردار سرلشکر قاسم سلیمانی با دردناک خواندن حادثه 
تروریستی در زاهدان، از دولت پاکستان پرسید: ما تصور می‌کردیم پاکستان، ایران 
را عمق استراتژی خود قرار داده وعمق استراتژی پاکستان، جمهوری اسلامی 
است. پیوسته به پاکستان توصیه کردیم که در منطقه به شما کمک می‌کنیم اما سوال 
من از دولت پاکستان این است که به کجا می‌روید؟ این تذهبون؟ شما که بمب اتم 
دارید آیا نمی‌توانید یک گروه چند صد نفره تروریستی در منطقه را نابود کنید؟ 
مردم خود شما در عملیات‌های مختلف تروریستی چه میزان کشته شده‌اند؟ ما از 
شما تسلیت نمی‌خواهیم، چه تسلیتی به ملت ایران می‌خواهید بگویید؟فرمانده 
نیروی قدس سپاه ادامه داد: هشدار می‌دهم ایران را آزمایش نکنید و هر کسی 
ایران را آزموده پاسخ محکم آن را گرفته است، ما از باب دوستی با پاکستان 
صحبت می‌کنیم و می‌گوییم نگذارید مرزهای شما موجب ناامنی در کشورهای 
همسایه شود، هر کسی این نقشه را برای پاکستان کشیده هدفش انشقاق پاکستان 
است. سردار سلیمانی خطاب به مردم پاکستان هم گفت: در داخل پاکستان نفوذ 
پول سعودی صورت گرفته و هدف آن ها از هم پاشیدن این کشور است، مردم 
پاکستان نباید اجازه دهند یک آدم‌کش برای آن ها تصمیم‌گیری کند.این مقام 
ارشد سپاه با بیان این که اصرار بر برجام منطقه‌ای چیست، به دنبال این هستند که 
برجام ۲ را پایه‌گذاری کنند و آیا این برجام هدف آن هاست، گفت: با وجود آن 
که می‌دانند این کشور در منطقه صاحب اقتدار و اثرگذار است، به دنبال خشکاندن 
قدرت و اقتدار ایران هستند. فرمانده نیروی قدس سپاه همچنین با اشاره به این که 
به اسم داعش کشورهای زیادی را تخریب کردند، صدها انسان بیگناه را کشتند و 
بیش از سه هزار مسجد منفجر شد، گفت: در نهایت جمهوری اسلامی ایران جلوی 
این توفان مسموم را گرفت؛ در نظر بگیرید اگر این توفان مسموم به مرزهای ایران 
می‌رسید، چه اتفاقی می‌افتاد. به گزارش فارس، سردار سلیمانی همچنین با اشاره 
به این که هیچ تصمیمی در ایران بدون توجه به منافع ملی گرفته نمی‌شود، گفت: 
اگر رژیم صهیونیستی جرئت نمی‌کند به ما حمله کند به خاطر پایه محکم حزب‌ا... 
و حماس در منطقه است.سردار سلامی جانشین فرمانده سپاه هم درباره واکنش 
عملیاتی به جنایت تروریستی  اخیر به ایرنا گفت: »مقیاس انتقام ایران درگیری با 
چهار تروریست نیست، ما با دنباله‌های تروریست‌ها درگیر خواهیم شد.« ابراهیم 
حمیدی مدیر کل دادگستری سیستان و بلوچستان اعلام کرد: هشت مظنون در 

خصوص حمله انتحاری زاهدان بازداشت شدند.

 نماینده ولی فقیه در سیستان وبلوچستان با مردم استان خداحافظی کرد
  نماینده ولی فقیه در سیستان و بلوچستان از طریق تریبون نماز جمعه 
زاهدان با مردم این استان خداحافظی کرد و از »فهرستی« خبرداد که مربوط 
به ائمه جمعه مسن کشور و نشان دهنده سیاست جوان گرایی در ائمه جمعه 
است. هفته گذشته در واکنش به شایعه کناره‌گیری آیات موحدی کرمانی 
و امامی کاشانی از امامت جمعه تهران به علت کهولت سن و جایگزینی 
جوانان، یک منبع آگاه در گفت و گو با خبرگزاری حوزه  اظهار کرد: 
»رویکرد کلی شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه این است که  کسانی که 
به سن بازنشستگی رسیده‌اند، کنار بروند و ائمه جمعه جوان‌تر جایگزین 
شوند و چون افراد معلوم نیستند، نمی‌شود دقیق از آنان نام برد.« طی دو 
 سال گذشته تعدادی از ائمه جمعه شهرهای بزرگ کشور تغییر کرده اند. 
آیت ا... محمد نقی لطفی امام جمعه ایلام، آیت ا...زین العابدین قربانی امام 
جمعه رشت، آیت ا... ایمانی امام جمعه شیراز، آیت ا... سید یحیی جعفری امام 
جمعه کرمان، آیت ا... مجتهد شبستری امام جمعه تبریز، حجت الاسلام رضایی 
 امام جمعه بیرجند و آیت ا... احمد جنتی امام جمعه موقت تهران از جمله 
چهره هایی بودند که طی این مدت از مسئولیت خود کنار رفتند و جای خود 

را به چهره هایی جوان تر دادند.  
   به گزارش  خراسان، آیت ا... »عباسعلی سلیمانی«، در مراسم نماز جمعه 
زاهدان افزود: نگاه رهبری و دفتر ایشان، موضوع جوان گرایی و پیرزدایی 
است و نام من هم در فهرست پیران قرار گرفت و رئیس دفتر مقام معظم 
رهبری هم گفت که »شما شهید اول این تفکر هستید تا بعدها دیگران به دنبال 
شما به همین شهادت ملحق شوند«. وی با بیان این که سال 80 به امر رهبر 
معظم انقلاب به محضر شما رسیدم، خطاب به مردم سیستان و بلوچستان 
اظهار کرد: طی این سال ها به شما زحمت دادم، کنار سفره تان نشستم، از 
خوان نعمت تان بهره مند و از لطف و مرحمت شما متنعم شدم، دو بار در 
عرصه انتخابات مجلس خبرگان رهبری، خیلی محبت کردید، هر کجا بروم 
محال است محبت های شما فراموش شود. وی گفت: از همه شما حلالیت 
می طلبم، کاستی ها، ضعف ها، نارسایی ها و نواقصم را به دلیل جهل و نادانی 
بر من ببخشید، هر کجا که باشم دعا گوی محبت و لطف عزیزانم در این استان 

اعم از شیعه و سنی خواهم بود. 
دستور قضایی برای لغو بخشی از ابلاغیه رئیس جمهور

در حالی که بر اساس ابلاغیه حجت الاسام روحانی رئیس جمهور در 
تیر سال گذشته، شرایطی برای استخدام دستیاران ستادی در دستگاه های 
دولتی تعیین شده بود، با شکایت رسیده به دستگاه قضایی و رسیدگی به آن، 
مشخص شده درج مواردی چون »متقاضی باید رتبه مشخصی در کنکور 
سراسری و کنکور دانشگاه آزاد اسلامی داشته باشد« مغایر با ماده 42 قانون 
مدیریت خدمات کشوری بوده و در عین حال از حدود اختیارات شورای 
تصویب کننده این موضوع نیز خارج است، بنابراین بخش هایی از این ابلاغیه 

لغو و طی روزهای اخیر به مسئولان دولتی اعلام شده است.

 رهبر معظم انقلاب در پیامی درگذشت آیت ا... محمد مؤمن را تسلیت گفتند 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، با صدور پیامی رحلت فقیه پارسا و عالمِ ربانی آیت ا... 
حاج شیخ محمد مؤمن را تسلیت گفتند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر حفظ 
و نشر آثار آیت ا... خامنه ای، متن پیام تسلیت ایشان به این شرح است: »بسم ا... 
الرحمن الرحیم، انالله و اناالیه راجعون، با تأسف فراوان خبر رحلت عالمِ ربانی و فقیه 
پارسا و پرهیزگار آیت‌ا... آقای حاج شیخ محمد مؤمن قمی، اعلی‌ا... مقامه را دریافت 
کردم. این ضایعه‌ ای برای حوزه‌ علمیه است. مقام علمی و پرورش شاگردان برجسته 
در کنار تقوا و اخلاص این عالم بزرگوار و نیز وفاداری و تعهد انقلابی و اجتماعی، 
شخصیت جامعی از ایشان ساخته بود. سابقه‌ مبارزاتی ایشان به پیش از انقلاب 
برمی‌گردد و خدمات انقلابی ایشان در تمام دوران چهل ساله مستمراً ادامه داشته است 
و در دوره‌های متعدد و متوالی یکی از ارکان مهمّ شورای محترم نگهبان بودند. این 
جانب درگذشت ایشان را به خاندان گرامی و فرزندان مکرّم و دیگر بازماندگان و نیز 
به حضرات علمای اعلام حوزه‌ مقدس قم و به ویژه شاگردان و دوستان ایشان و به 
عموم مردم عزیز شهر قم تسلیت عرض می‌کنم و مغفرت و رحمت الهی و علو درجات 

ایشان را از خداوند متعال مسئلت می‌نمایم.«
تازه‌های مطبوعات

جام جم - مهدی نقویان، کارگردان مستند روایت رهبری که درباره انتخابات آیت 
ا... خامنه ای به عنوان رهبر نظام بوده و در هفته گذشته پخش شد، به این روزنامه 
گفت: همه کسانی را که در این مجلس درباره رهبر آینده و مسائل جانبی این موضوع 

صحبت کردند در این مستند قرار دادیم و سانسوری اتفاق نیفتاده است.
سازندگی  محمد قوچانی نوشت: به نظر می رسد شانس برنی سندرز به دلایلی از 
جمله یهودی بودن در عین صهیونیست نبودن و سوسیالیست بودن بالا نباشد اما بدون 
شک این انتخابات یکی از سرنوشت‌سازترین انتخابات آمریکا، بلکه جهان است و 
گویی نه فقط ملت آمریکا که دولت‌ها و ملت‌های دیگری نیز دوست داشتند در این 
انتخابات حق رای داشتند تا دونالد ترامپ را از کرسی ریاست‌جمهوری به زیر بکشند!

انهدام 2 تیم داعش در کردستان 
دو تیم تروریستی که به دنبال بمب گذاری و اقدامات ایذایی بودند شناسایی و دستگیر 
شدند. براساس گزارش روابط عمومی وزارت اطلاعات، 13 نفر از عناصر وابسته به 
گروهک داعش که در قالب دو تیم تروریستی قصد کشتار مردم و ترور برخی روحانیون 
اهل سنت کشور را داشتند توسط سربازان گمنام امام زمان )عج ( در استان کردستان 
شناسایی و دستگیر شدند. برخی از این افراد در خارج از کشور آموزش نظامی دیده و 
با هدایت یکی از سرکردگان عملیات نظامی گروهک داعش به دنبال اقدام تروریستی 

بودند. از این عناصر بمب های کنترل از راه دور ،اسلحه و مهمات کشف شد .
دولت این بار سراغ موتورهای قاچاق رفت

بر اساس ابلاغیه روزهای اخیر یک مسئول ارشد اجرایی به عیسی کلانتری، سازمان 
حفاظت محیط زیست موظف شده است با همکاری وزارت اقتصادی و معاونت 
حقوقی رئیس جمهور، پیشنهادهای لازم را به منظور جلوگیری از امکان تردد مجدد 
موتورسیکلت های فرسوده که به عنوان کالای متروکه، قاچاق یا دارای صاحب 

متواری هستند ظرف یک ماه از تاریخ ابلاغ این نامه، به دولت ارائه کند.

   بخشی از حقوق پاسداران وبسیجیان جهت رفع موانع ازدواج، 
اشتغال جوانان و معیشت محرومین هرمزگان اختصاص یافت. 

سرهنگ اباذر سالاری فرمانده سپاه امام سجادعلیه السلام استان در 
جمع صمیمی پاسداران عنوان کرد: بنای خیری داریم که دوست داریم 
همچون همیشه پاسداران پیشران آن باشند ما پاسداران وبسیجیان 
سلحشور به تاسی از بانوی دو عالم حضرت فاطمه زهرا سلام الله علیها 

که درآستانه میلاد سراسر نور آن می باشیم جهت رفع مشکلات ازدواج 
واشتغال جوانان و معیشت محرومین بخشی ازحقوق ماهیانه خودرابه 
این امر اختصاص می دهیم.   سالاری افزود: بنای خیر پاسداران سپاه 
 و بسیجیان درآستانه میلاد حضرت فاطمه زهراسلام الله علیها درقالب 
راه اندازی صندوق حمایت ازاشتغال وازدواج و تامین معیشت محرومین 
با نام مبارک آن حضرت رقم می خورد.فرمانده سپاه هرمزگان تشریح 

نمود: استفاده از ظرفیت دریای بیکران بسیج و سپاه جهت واگذاری 
بخشی ازحقوق ماهیانه را جدای از پاسداران تا سقف کلیه اقشار توسعه 
خواهیم دادوطی نشست هایی که با برخی اقشار بسیج نیز داشتیم، 
امیدواریم کارعملیاتی گردد.فرمانده ارشد سپاه امام سجادعلیه السلام 
افزود: امیدواریم با نیت خیر وخداپسندانه ای که شما پاسداران دارید 
وسازو برگ هایی که تدارک دیده شده هرچه سریعتر مقدمات اولیه 
کار، عملیاتی گردد. به گزارش بسیج رسانه هرمزگان؛ سالاری درپایان 
ضمن تشکر از پاسداران بابت حسن همکاری و پیشتازی در این اقدام 
خیرخواهانه بعمل آوردندتاکیدکرد: ما سپاس گذار شما پاسداران هستیم 
واما صندوق حمایتی نیازمندی هایی دارد که نیاز است شما پاسداران 

دراین مرحله نیز کمک کننده بنای خیر باشید.

فرمانده سپاه هرمزگان درنشست صمیمی با پاسداران مطرح کرد

اختصاص بخشی از حقوق پاسداران به ازدواج جوانان

    معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی سازمان اوقاف در همایش معاونان توسعه و ذی‌حساب‌های 
اوقاف سراسر کشور گفت: افزایش سرعت عمل، ارتقای نظم و شفافیت مدیریتی ازجمله اهداف 

برگزاری این همایش است. 
    علیرضا هوشیار در همایش معاونان توسعه و ذی‌حساب‌های اوقاف سراسر کشور در هرمزگان اظهار 
کرد: این دومین همایشی است که با حضور معاونان توسعه و ذی‌حساب‌های ادارات کل اوقاف استان‌ها 
برگزار می‌شود. وی با بیان اینکه این همایش با هدف هم‌افزایی و افزایش هماهنگی بین این دو واحد در 

ادارات کل استان‌ها برگزار شده است، افزود: افزایش سرعت عمل، ارتقای نظم و شفافیت مدیریتی ازجمله 
اهداف دیگر برگزاری این همایش است.

    مدیرکل اوقاف استان هرمزگان نیز در این همایش عنوان کرد: استان هرمزگان سرزمین دلاورمردان است 
که حافظ شریان اقتصادی کشور هستند. به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام‌والمسلمین گرایلی افزود: حضرت 
یوسف دو مبنا را برای تصدی پست وزارت اقتصادی خود در دوران طاغوت بیان می‌کنند که من حافظ و 

امین هستم و ذی‌حسابان این‌چنین ویژگی باید داشته باشند.

همایش معاونان توسعه و ذی‌حساب‌های اوقاف کشور در هرمزگان
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سرپرست فرمانداری بندرعباس:
باید بهترین خدمات به مهمانان نوروزی ارائه شود

 سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: باید تدابیر لازم جهت 
فراهم کردن فضای سالم و امن برای میزبانی هموطنان عزیز 
اندیشیده شود. عزیزاله کناری در جلسه ساماندهی و ارتقاء 
خدمات سفرنوروز 98 اظهار کرد: از ظرفیت میزبانی باید به نحو 
احسن استفاده كرد و انتظار می رود بهترین خدمات را به مهمانان 
عزیز كه وارد استان هرمزگان و شهر بندرعباس می شوند ارائه 

داده شود تا آسودگی خاطر آنان فراهم شود. 
  وی همچنین با بیان اینکه شهرستان بندرعباس دارای 
جاذبه های فراوان گردشگری است، تصریح کرد: در راستای 
توسعه صنعت گردشگری در شهرستان بندرعباس می توان 
با شناساندن و معرفی جاذبه های گردشگری این شهرستان 
 در ایام نوروز زمینه جذب گردشگران را فراهم کرد. کناری 
 در ادامه افزود: تجهیز و رفع نواقص امکانات و افزایش 
سرویس  های بهداشتی در بوستانها و  اماکن اقامتی باید در 
مدت زمان باقیمانده تا شروع سفرهای نوروزی انجام شود. به 
گزارش ایسنا ، سرپرست فرمانداری بندرعباس در پایان تصریح 
کرد: نظافت و اصلاح مبلمان شهری،استقرار اکیپ های امداد و 
نجات، نیروی انتظامی و راهور ، بهداشت و درمان، ارائه دفترچه 
 راهنما به مسافران، نصب بنر راهنمای مسافران نوروزی در 
جاده ها، ایمن سازی راه ها،استقرار اکیپ راهنمایان مسافران 
نوروزی، تامین روشنایی پارک و معابر باید در دستور کار ستاد 
خدمات سفر شهرستان قرار گیرد تا بتوانید بهترین خدمات را به 

مهمانان نوروزی ارائه دهیم.

در نمایشگاه مدیریت شهری و روستایی:
 مجموعه کتاب‌های آموزش شهروندی رونمایی شد 

  مجموعه ۲۶ جلدی کتب آموزش شهروندی که به همت معاونت 
فرهنگی و اجتماعی شهرداری تبریز تدوین و چاپ شده است با 
حضور رئیس سازمان شهرداری ها و دهیاری ها رونمایی شد. پس 
از آیین افتتاح نمایشگاه مدیریت شهری و روستایی در بندرعباس، 
برای اولین بار در سطح کشور از مجموعه کتاب های آموزش 

شهروندی رونمایی شد.
    مهدی جمالی نژاد، رئیس سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌ها در 
لوح یادبود این مجموعه نوشت: به امید اینکه این مجموعه بتواند 
در زندگی مردم تبریز و ایران نقش موثر داشته باشد. مجموعه 
کتب آموزش شهروندی برای اولین بار در ایران، همزمان با افتتاح 
نمایشگاه مدیریت شهری و روستایی توسط شهرداری تبریز 
رونمایی شد.به گزارش فارس، این مجموعه در ۲۶ جلد گردآوری 
و چاپ شده است که ۱۳ جلد ویژه دانش آموزان و ۱۳ جلد آن 
ویژه مربیان در محورهای مختلف شهروندی تدوین و تنظیم شده 
است. حقوق شهروندی، خدمات شهری و فضای سبز، توسعه پایدار 
و محیط زیست، معماری و شهرسازی، حمل و نقل و ترافیک، 
اوقات فراغت، ورزش، خلاقیت، پدافند غیرعامل و تکنیک های 

آموزشی از جمله موضوعات مورد بحث در این مجموعه است.

خبر 

   یگان های تکاوری و تفنگداران دریایی نیروی دریایی، 
 با بکارگیری انواع تجهیزات و سلاح های خود ازجمله 
قایق های تندرو، شناورهای هجومی و ناوچه های 
راکت انداز به سمت اهداف از پیش تعیین شده در 

سواحل جنوبی کشور یورش برده است.
    این تکاوران در اولین روز از مرحله نمایش قدرت 
رزمایش بزرگ ولایت 97،در مقابله با عملیات تهاجمی 
سنگین دشمن، با تسلط بر راهبردهای رزمی و رصد 
اطلاعاتی و عملیاتی یگان های نفوذ کننده مانع هرگونه 
فعالیت عملیاتی و تجسس اطلاعاتی دشمن شده و با 
پشتیبانی یگانهای پدافند ساحلی نسبت به اجرای آتش 
سبک و سنگین توپخانه ای بر روی اهداف از پیش تعیین 

شده اقدام کردند و در مدت زمان بسیار کم توانستند مانع 
از پیشروی یگان های مهاجم شوند.انهدام واحدهای شناور 
دشمن توسط شناورهای تندروی آذرخش، شهاب و رعد 
مجهز به راکت انداز، عملیات مین ریزی، دفاع ساحلی 
توسط توپخانه ساحلی، اجرای تازش موتوری در سواحل 
و هلی برن تفنگداران بوسیله بالگردهای یگان هوادریا از 
جمله دیگر عملیات های صورت گرفته در این مرحه از 

رزمایش بود.
   هواناوهای یگان هوادریا نیز بخش مهمی از اجرای 
این مرحله از رزمایش را برعهده داشتند و به حمل و 
نقل سریع نیروها در مناطق مختلف عملیاتی پرداختند.

سخنگوی رزمایش ولایت٩٧، در همین خصوص اظهار 

داشت: تفنگداران دریایی آخرین لایه دفاعی برای حفاظت 
از سواحل و جلوگیری از نفوذ دشمن هستند.امیر دریادار 
حمزه علی کاویانی تصریح کرد: تفنگداران و تکاوران 
دریایی با استفاده از شناورهای تندرو و آتش پرحجم 
این یگانها ماموریت عملیات آبی ضد آبی خاکی در مقابل 

دشمن نیز بر عهده دارند.
   وی خاطرنشان کرد: تجهیزات و تسلیحات این تفنگداران 
کاملا بومی بوده و با توجه به نیازهای عملیاتی و متناسب 
با تهدیدات ساخته شده اند. به گزارش ایرنا ،سخنگوی 
رزمایش با اشاره به هماهنگی میان نیروها و صنعت دفاعی 
افزود: در سالهای اخیر اقدامات خوبی در زمینه تولید 
مهمات شده که برخی هوشمند هستند و در رزمایش نیز 

از آنها استفاده می کنیم.
   مرحله نمایش قدرت رزمایش بزرگ ولایت 97، 
درمحدوده شرق تنگه هرمز، دریای عمان و شمال اقیانوس 

هند تا مدار10 درجه خواهد داشت.

   از نفرهای برتر سیزدهمین دوره مسابقه 
استانی قرآنی »مدهامتان« ویژه کانون ‌های 
تجلیل  هرمزگان  هنری مساجد  و  فرهنگی 

شد.
   در آیین پایانی سیزدهمین دوره مسابقه استانی 
قرآنی مدهامتان که در حسینیه ثارالله بندرعباس 

برگزارشد، نفرهای برتر این دوره معرفی شدند. 
این دوره از مسابقه در هشت رشته قرائت)تحقیق( 
و حفظ کل در رده سنی 16 تا 30 سال و رشته‌ 
های قرائت)ترتیل(، حفظ جزء30، اذان، قرائت 
تقلیدی، نقاشی آیات و قرائت نماز در رده سنی 
7 تا 16 سال از آذرماه امسال برگزار شده بود.

در این دوره از مسابقه در بخش خواهران در 
حفظ کل)بالای16سال( خاطره لکزاییان اول 
و فاطمه صادقیان مقام دوم را به دست آورد.در 
بخش »حفظ جزء سی قرآن کریم« بهاره رنجبری 
مقام اول را کسب کرد و زهرا قربانی و معصومه 
بهادری به ترتیب دوم و سوم شدند.در بخش 
»ترتیل)زیر16سال(« زهرا اسلامی اول و فاطمه 
رحیمی مقام دوم را به دست آورد.همچنین در 
بخش »تحقیق بالای 16سال« زهره شمسایی 
مقام اول را به دست آورد.در ادامه این مراسم در 
رشته »قرائت نماز« به ترتیب فاطمه آزادی، ریحانه 
شریفی و نرجس شریفی مقام های اول تا سوم 

را کسب کردند.و در بخش »نقاشی آیات« مریم 
قاسمی، ریحانه باستین، سوسن سالاری و سمیه 
صالحی جزو برندگان این بخش معرفی شدند.در 
»بخش برادران» نیز در رشته »حفظ کل قرآن 
کریم« اسماعیل دامن خشک مقام اول و ایمان 
علیرضایی به عنوان نفر دوم معرفی و انتخاب شد. 
در رشته »تحقیق« به ترتیب عبدالرسول حاجبی، 
حجت الله شاهی پور و مهدی رستاخیز نفرات اول 
تا سوم معرفی شدند. در بخش »ترتیل« نیز از محمد 
رئوفی، محمدکاظم زارعی و محمدذاکری به عنوان 
نفرات اول تا سوم تجلیل شد. در رشته »حفظ سی 
جزء« نیز مقام برتر این دوره به مهدی اسحاقی 
تعلق گرفت و اکبر دادی زاده و ادیب سالاری به 
ترتیب دوم و سوم شدند.در بخش »اذان« این دوره 
از مسابقات نیز مقام نخست به حسین جعفری 
تعلق گرفت و آرین خون دل و امیرعلی راستین 
به ترتیب دوم و سوم شدند.در بخش »قرائت 
تقلیدی« نیز محمد محمدی مقام اول را به دست 
آورد.در بخش »قرائت نماز« نیز محمدحسین 
صابری، علیرضا ذاکری و محمدجواد رییسی 
نفرات به ترتیب نفرات برتر معرفی شدند. در رشته 
»نقاشی آیات بخش برادران« نیز از محمدمهدی 
علیزاده و علی اصغر راستین تجلیل شد. در این 
دوره مراسم از مسابقات قرآنی مدهامتان حجت 

 الاسلام عبدالرسول باستین به عنوان داور برتر این 
دوره از مسابقات تجلیل شد. مسوول دبیرخانه 
کانون های مساجد هرمزگان در گفت و گو با 
خبرنگار ایرنا گفت: ثبت نام سیزدهمین دوره 
مسابقه قرآنی مدهامتان ویژه اعضای کانون‌ های 
فرهنگی و هنری مساجد آذرماه امسال آغاز شده 
بود که در آیین اختتامیه این دوره از نفرات برتر 
هر رشته تجلیل شد. حجت الاسلام احمد پهلوانی 
افزود: مرحله شهرستانی جشنواره قرآنی مدهامتان 
ویژه نخبگان قرآنی کانون های فرهنگی هنری 
مساجد در شهرستان های بندرعباس، میناب، 
رودان، جاسک و بخش توکهور هشتبندی برگزار 
شده بود.وی بیان داشت: این جشنواره هرساله به 
منظور شناسایی استعدادهای برتر قرآنی فعال کانون 
های فرهنگی هنری مساجد در قالب ایجاد رقابت 
سالم بین نوجوانان و جوانان علاقه مند به فعالیت 
های قرآنی برگزار می شود.پهلوانی، شناسایی 
استعدادهای جدید و همچنین تقویت فعالیت های 
قرآنی کانون های فرهنگی هنری مساجد و آشنایی 
مردم و مسوولان با ظرفیت های قرآنی موجود در 
کانون های فرهنگی هنری مساجد را از اهداف این 
جشنواره برشمرد.مرحله کشوری جشنواره قرآنی 
مدهامتان ابتدای سال 98 به میزبانی خراسان 

رضوی در مشهد مقدس برگزار می شود.

معرفی برترین های سیزدهمین مسابقه قرآنی مدهامتان هرمزگان

   باید دستمزد سال آینده کارگران را با در نظر گرفتن فاصله 
عمیقی که بین حداقل مزد سال ۹۷ و سبد معیشت خانوار 

ایجاد شد، تعیین کنیم. 
   یک مقام مسئول کارگری با تاکید بر ضرورت ترمیم مزد ۹۸ گفت: 
کارگران به دلیل افزایش شکاف بین حداقل دستمزد و هزینه‌های 
زندگی، ۷۰ درصد قدرت خریدشان را از دست داده‌اند. به اعتقاد 
وی، تصویب افزایش ۶۰ هزار تومانی حق مسکن کارگران، کفاف 
اجاره یک اتاق در حاشیه شهر را نمی‌دهد.ناصر چمنی اظهار کرد: 
اگر می‌خواهیم قدرت خرید به کارگران برگردد باید در راستای 
ترمیم مزد ۹۸ حرکت کنیم چون در حال حاضر ۷۰ درصد قدرت 
خرید کارگران به دلیل شرایط اقتصادی، و افزایش شکاف بین 
حداقل دستمزد و هزینه‌های زندگی در یکسال گذشته کاهش یافته 
است و باید دستمزد سال آینده کارگران را با در نظر گرفتن فاصله 
عمیقی که بین حداقل مزد سال ۹۷ و سبد معیشت خانوار ایجاد 
شد، تعیین کنیم.وی درباره پیشنهاد افزایش حداقل دستمزد کارگران 
به چهار میلیون تومان و تاکید فراکسیون کارگری در خصوص مبنا 
قرار دادن رقم سبد هزینه معیشت کارگران، گفت: پیشنهاد و تاکید 
با راهکار عملیاتی و اجرایی فرق دارد. انتظار ما از فراکسیون 
کارگری این است که کمک کنند تا فرایند تعیین دستمزد و ماده ۴۱ 
قانون کار در خصوص مزد کارگران اصلاح شود.نایب رئیس کانون 
عالی انجمن‌های صنفی کارگران درباره منطقه‌ای شدن دستمزد 
اظهار کرد: در هیچ کجای دنیا مزد بدون مبنا وجود ندارد و همه 

کشورها حداقل‌هایی را برای دستمزد در نظر می‌گیرند و نسبت به 
شهرهایی که هزینه زندگی در آنها بیش‌تر است مبلغی به آن اضافه 
می‌کنند.چمنی افزود: امروز تمام مناطق و شهرهای مختلف کشور 

از افزایش هزینه‌ها تأثیر می‌پذیرند و تورم را احساس می‌کنند.
    تفاوت قیمت کالاها نیز در هزینه ایاب و ذهاب است و لذا اینکه 
بگوییم یک جای کشور ارزان و یک جای دیگر گران است، دیگر 
معنا ندارد.این مقام مسئول کارگری، گفت: کمیته دستمزد شورای 
عالی کار که رقم سه میلیون و ۷۶۰ هزار تومان را به عنوان هزینه 
سبد معیشت خانوار کارگری اعلام کرده در واقع میانگین رقم هزینه 
سبد در کل کشور را در نظر گرفت تا در جریان تعیین دستمزد 
سال آینده، درصد افزایش مزد به این عدد نزدیک شود.وی در 
پایان با بیان اینکه حق مسکن کارگران کمکی به کاهش هزینه 
اجاره بهای مسکن نمی‌کند، گفت: کمک هزینه مسکن چند سال 
۴۰ هزار تومان بود که امسال با تصویب شورای عالی کار ۶۰ هزار 
تومان به آن اضافه شد ولی با توجه به افزایش هزینه‌های مسکن 
و اجاره بها، کمک هزینه ۱۰۰ هزار تومانی مسکن سودی برای 
کارگران ندارد و امروز حتی کفاف اجاره یک اتاق در حاشیه شهر 
را نمی‌دهد. ضمن آنکه این افزایش هنوز در دولت تصویب نشده 
و مشخص نیست سال آینده به تصویب می‌رسد یا نه؟به گزارش 
ایسنا، شورای عالی کار در نشست بررسی موضوع کمک هزینه 
مسکن کارگران، با افزایش ۶۰ هزار تومانی حق مسکن موافقت 
کردند و آن را از ۴۰ هزار تومان به ۱۰۰ هزار تومان افزایش دادند.

انجمن‌صنفی کارگران: 

حق مسکن پول اجاره یک اتاق هم نیست 

عملیات تاخت تکاوران در سواحل مکران

   طی آیینی با حضور مسئولین استانی و کشوری ۴۱ دستگاه 
اتوبوس حمل و نقل درون شهری به بهره‌برداری رسید.

    عباس امینی زاده در آیین بهره برداری و الحاق ۴۱ دستگاه اتوبوس 
به ناوگان حمل و نقل عمومی، اظهار کرد: یکی از مهمترین دغدغه های 
شهر و شهروندان بندرعباسی موضوع حمل و نقل عمومی بوده که طی 
سال های اخیر همواره مورد تقاضا قرار گرفته است.وی افزود: با توجه 
به شرایط خاص آب و هوایی، بالا بودن اصطحلاک در بندرعباس و از 
آن جایی که حدود هشت سال از آخرین الحاق ها به ناوگان حمل و 
نقل عمومی بندرعباس می‌گذشت، در صدد رفع این مشکل بودیم که 
اکنون شاهد اتفاقات قابل توجهی در این زمینه هستیم.شهردار بندرعباس 

همچنین بیان کرد: پس از هم اندیشی و استفاده از نظر کارشناسان خبره 
 حوزه حمل و نقل به این نتیجه رسیدیم که وارد راه اندازی ناوگان 
حمل و نقل شهری انبوه بر)بی آر تی( شویم که در این زمینه نیز 
اتوبوس‌های لازم جهت پروژه بی آر تی خریداری شده و به زودی 
شاهد بهره برداری از آن خواهیم.این مقام مسئول همچنین عنوان 

 کرد: علاوه بر راه اندازی پروژه بی آر تی، اکنون نیز نوسازی ناوگان 
حمل و نقل عمومی در خطوط و مسیرهای فرعی شهر نیز با خریداری 
۴۱ دستگاه اتوبوس اسکانیا به بهره برداری می رسد.شهردار بندرعباس با 
اشاره به اعتبار ۳۰۰ میلیارد ریالی جهت کمک به نوسازی ناوگان حمل 
و نقل عمومی و اجرای فاز نخست طرح جامع حمل و نقل عمومی گفت: 

اتوبوس های خریداری شده جهت خطوط و مسیرهای فرعی ۴۱ دستگاه 
بوده که ظرفیت روزانه ۵۵ هزار سفر درون شهری را ایجاد کرده است.به 
گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری بندرعباس، وی با 
 تاکید بر اینکه بهره برداری از این اتوبوس ها تقریبا تمام محلات و مناطق 
حاشیه ای شهر را تحت پوشش ناوگان حمل و نقل درون شهری قرار 
داده ایم، افزود: امیدواریم با اقدامات صورت گرفته و برنامه های پیش‌رو 
سامان بخشی لازم به حوزه حمل و نقل عمومی شهر بندرعباس انجام 
شود.اضافه می‌شود، با حضور معاون وزیر کشور و جمعی از مسئولین 
محلی و استانی ۶۶ پروژه عمران شهری شهرداری بندرعباس با اعتباری 

بالغ بر ۹۲۰ میلیارد ریال مورد بهره‌برداری قرار گرفت.

تحول اساسی در ناوگان حمل و نقل عمومی شهر؛

بهره‌برداری از ۴۱ دستگاه اتوبوس در بندرعباس

آگهی مزایده
 بانک کشاورزی استان هرمزگان در نظر دارد املاک مازاد 
بر نیاز خود را بشرح ذیل از طریق مزایده بفروش برساند ، 
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر ، بازدید از 

املاک و دریافت اسناد مزایده و تسلیم پیشنهاد از تاریخ انتشار 
آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ 97/12/16 به مدیریت 
بانک کشاورزی استان هرمزگان به آدرس : بندرعباس –کوی 

فرهنگیان –نبش چهار راه فرهنگیان  مراجعه و اسناد مزایده 
 را دریافت نمایند . تلفن تماس  33350100-33336191

) واحد حقوقی (.

توضیحات و شرایط مزایده:
1-مبلغ شرکت در مزایده معادل 5% مبلغ پایه مزایده مندرج در آگهی می باشد 
که باید بصورت نقدی )واریز به حساب بانک کشاورزی( و یا طی یک فقره چک 

تضمینی همراه اسنادمزایده ارائه گردد.
2-بانک در رد یا قبول یک یا تمامی پیشنهادها مختار می باشد و شرکت کنندگان 

حق هیچگونه اعتراضی نخواهند داشت.
3-کلیه املاک با وضع موجود بفروش می رسد و بدهیهای احتمالی چه رقم آن 
مشخص باشد چه نباشد برعهده برنده مزایده می باشد.در این راستا لازم است 
قبلا خریدار از وضعیت بدهی های احتمالی ملک به سازمانهای مرتبط اطلاع کامل 

پیدا کرده و با آگاهی کامل اقدام به پیشنهاد خرید نماید.
4-شرایط پرداخت ، نقدی و یااقساطی در قالب تسهیلات اجاره بشرط تملیک با 

سود مربوطه )در خصوص املاکی که اقساطی واگذار می گردد( می باشد.
تبصره1:در فروش اقساطی حداقل 20% مبلغ پیشنهادی باید بصورت نقدی 

پرداخت  و مابقی طی تسهیلات اجاره بشرط تملیک با نرخ سود مربوطه و مدت باز 
پرداخت حداکثر پنج سال می باشد.

تبصره2: اولویت با خریدار نقدی یا بالاترین قیمت پیشنهادی به تشخیص بانک 
می باشد.

5- سایر شرایط و تعهدات متقاضی شرکت در مزایده در اسناد مزایده ) فرم 
شرکت در مزایده و پیشنهاد قیمت( درج گردیده که باید پس از تهیه اسناد از بانک 
کشاورزی نسبت به تکمیل و امضاء آنها اقدام و کلیه اسناد را در پاکت مهر و موم 

شده به بانک تحویل نماید.
6-مکان و زمان دریافت و تحویل اسناد مزایده: بندرعباس-بلوار ابن سینا-نبش 
چهارراه فرهنگیان-مدیریت بانک کشاورزی استان هرمزگان و حداکثر تا پایان 

وقت اداری مورخ 97/12/16 می باشد.
7-مکان و زمان بازگشایی پاکت ها و اعلام نتیجه:  حداکثر ظرف مدت یک ماه 

نتیجه مزایده به برندگان اعلام می گردد.

8-بازدید از املاک مورد مزایده برای کلیه شرکت کنندگان الزامی است. بدیهی 
است در صورت عدم بازدید کلیه عواقب آن برعهده متقاضی خرید می باشد.

9-ملاک شرکت در مزایده دریافت ، تکمیل و تسلیم فرم شرکت در مزایده و 
پیشنهاد قیمت و تضمین سپرده شرکت در مزایده به مدیریت بانک کشاورزی 

استان هرمزگان و اخذ رسید می باشد.
10-املاکی که عرصه آنها واگذاری امور اراضی می باشد)عرصه دولتی( بانک 
تکلیفی درانتقال رسمی ملک ندارد و بانک صرفاً نسبت به معرفی خریدار به 
مدیریت امور اراضی استان بعنوان جانشین اقدام می نماید و مسئولیت پرداخت 
بدهی های احتمالی ملک به سازمان مذکور و غیره و اخذ سند اجاره رسمی ملک و 

پرداخت کلیه هزینه های مرتبط با خریدار می باشد.
11-بانک تعهد و تکلیفی در خصوص انتقال پروانه بهره برداری و سایر امتیازات 
ملک )آب و برق و تلفن و پروانه چاه و غیره ( را ندارد و کلیه عواقب و هزینه های 

نقل و انتقال آن بر عهده خریدار می باشد.

روابط عمومی مدیریت شعب بانک کشاورزی استان هرمزگان

ردیف

1

2

3

4

5

آدرس ملک
بندرعباس-خواجه عطا-بلوار 
وحدت-کوچه وحدت 3- 

پلاک48

میناب –روستای نوبند 

میناب- دوراهی گوربند

حاجی آباد –جنب اداره راه 
و شهرسازی 

حاجی آباد-فاز 3 زمین 
شهری

پلاک ثبتی

مقدار2079445470سهم مشاعی از 6954750000 سهم از پلاک ثبتی صفر فرعی 
از 5628 اصلی )مساحت کل عرصه برابر سند مالکیت 485متر –مقدارفروش سهم 

مشاعی می باشد نه کل ملک (

پلاک ثبتی 363 فرعی از 1061 اصلی

پلاکهای 403 و1773 فرعی از 1063 اصلی

پلاک ثبتی 3581 فرعی از 3 اصلی قطعه یک تفکیکی 

چهل و پنج ممیز هشت صدم سهم مشاع از نود وشش سهم عرصه و اعیان 

نوع ملک

سهم مشاعی از 
عرصه و اعیان 

ششدانگ عرصه و 
اعیان 

ششدانگ عرصه و 
اعیان و ماشین آلات 

کارخانه شیر

ششدانگ عرصه و 
اعیان 

سهم مشاعی از 
عرصه و اعیان

کاربری

مسکونی

گاوداری

صنعتی 

رستوران 

مسکونی

مساحت) مترمربع(

سهم مشاعی

2080/32

4546/15

3600

سهم مشاعی

قیمت پایه )ریال (

2/348/083/333

490/050/000

13/229/199/000

16/209/000/000

455/000/000

توضیحات
ملک درتصرف مالک سابق –فروش سهم مشاعی با وضعیت موجود –تصرف و تخلیه سهم مشاعی با 

خریدار –خانه قدیمی و دارای اصلاحات شهرداری می باشد .
رفع هرگونه مشکل باخریدار )بانک صرفا نسبت به انتقال سند اقدام می نماید .(

ملک درتصرف مالک سابق –فروش با وضعیت موجود-تخلیه با خریدار-اخذ پروانه با خریدار

ملک تخلیه و دراختیار بانک می باشد –فروش با وضعیت موجود-اخذ مجوزهای مربوطه برای فعالیت 
و غیره با خریدار- بانک صرفا نسبت به انتقال سند اقدام می نماید .

ملک درتصرف مالک سابق –فروش با وضعیت موجود-تخلیه با خریدار

ملک درتصرف مالک سابق –فروش با وضعیت موجود-تخلیه با خریدار

شناسه آگهی: 389802



بانوی دریا 4

آشپزی

طرز تهیه کباب لقمه

   کودک دو ساله بسیار کنجکاو، بازیگوش 
 و دوست داشتنی است ! در عین حال 
کودک های دوساله بدلیل اینکه کار درست 
را از نادرست تشخیص نمی دهند کارهای 

خطرناکی هم انجام می دهند .
  برخی مواقع جیغ میزنند،  هم سن و سالهای خود را 
میزنند،  وسایلی که دستشان هست را پرتاب میکنند 
و … تربیت کودک دو ساله قدری دشوار به نظر 
می‌رسد چرا که دو سالگی یکی از مقاطع حساس 

برای تربیت است.
کودکان 2 ساله:

کودکان دو ساله کاشفینی هستند که به دنبال دنیاهای 
ناشناخته می گردند و دانشمندانی هستند که شگفتی 
های طبیعت را بررسی می کنند. شاعرانی هستند 
که برای اولین بار زبان را اختراع می کنند و روان 
 شناسانی هستند که به راز تفاوت های رفتاری

 انسان های اطراف خود می اندیشند.
برای تربیت کودک دو ساله باید به نکاتی مانند 
تجربه‌اندوزی، انتظار توجه و خودابرازی و اینکه 
شخصیت کودک در حال شکل‌گیری است توجه 
داشته باشید. تربیت کودک دو ساله قدری دشوار 
به نظر می‌رسد چرا که دو سالگی یکی از مقاطع 
حساس برای تربیت است. کودکان دو ساله اغلب 

قابل پیش بینی نیستند و گاهی رفتارهایی از خود 
نشان می‌دهند که والدین را مستاصل می‌کنند. آنان 
گاهی با رفتارهای مودبانه و شیرین زبانی، نشان 
می‌هند که انگار از سنشان بیشتر می‌فهمند.در سن 
دو سالگی کودک از قالب نوزادی خارج شده و 
در قالب یک انسان کوچک کامل به لحاظ افکار، 
عقاید و خواسته‌هایش قرار می‌گیرد و همین باعث 
می‌شود که رفتار با کودک دو ساله و تربیت آن برای 
والدین دشوار به نظر بیاید.رفتار با کودک دو ساله 
دارای اهمیت بسیار است چرا که پنج سال اول 
زندگی کودکان زمان رشد اجتماعی، شناختی، 
احساسی و فیزیکی آنهاست. کودکان با توانایی‌ها و 
نیازهای بسیاری وارد دنیا می‌شوند و در سال های 
اول زندگی به عشق، تغذیه، سلامتی و امنیت روانی 
و اجتماعی نیاز دارند که رفع آنها توسط والدین 

موجب موفقیت‌های بعدی کودک خواهد شد. 
نکات مهم در مورد کودکان 2 ساله: 

- آنها می توانند بگویند چه چیزی اذیت شان می 
کند و چرا گریه می کنند.- آنها بلد هستند نهایت 
لذت را تجربه کنند، از ته دل می خندند و قهقهه 

می زنند.
- موقعی که سرگرم کشف و وارسی چیزی هستند 

نگاه کردن به صورت شان لذت بخش است.

 - به خاطر وجودشان فرصت بازی با اسباب
 بازی هایی را پیدا می کنید که در دوران کودکی 
تان وجود نداشته اند.- یک بعدازظهر خنک هرجور 
بهانه ای می آورند تا مجبور نشوند به تخت شان 
بروند و کمی بخوابند.- معمولاً دوست دارند به خانه 
پدربزرگ و مادربزرگ شان بروند.- وقتی زیادی 
ساکت و بی سر و صدا هستند و از اتاق بیرون نمی 
آیند، می توانید مطمئن باشید که خرابکاری می کنند.

  نکات مهم تربیتی برای کودکان 2 
ساله:

بیش از اقتضای سن وسالش بالغ و عاقل نیست. با 
این حال از نصیحت و پند و اندرز غافل نشوید .

- کودک دوساله نیاز دارد تا استقلال خود را از ما 
اعلام کند. بنابراین نیاز دارد از ما جدا شود و ما نیز 
به این جداشدن نیاز داریم. نکته مهم این است که 
کودک باید روش‌هایی را داشته باشد تا که ناراحتی 
خود را از دوری ما لمس کند، اما از اینکه مستقل 
شده است احساس موفقیت کند و زمانی که دوباره 
به ما می‌رسد احساس خوشحالی داشته باشد. در 
زمان خداحافظی به کودکتان اجازه دهید تا با محیط 
جدید خو بگیرد و آرام شود سپس با او خداحافظی 

کنید این خیلی بهتر از رفتن یواشکی است.

    برای اینکه انگشتر نقره تان سیاه نشود مقداری گچ 
در کنار آن نگاه دارید و برای سفید کردن آن می توانید 

از خمیردندان استفاده کنید.
   نقره فلزی ضد باکتری است و میکروب ها که در مجاورت 
هوا قرار دارند با نشستن روی نقره اکسید می شوند و باعث 
لکه دار شدن شی نقره براق می شوند که البته آن لکه ها 
به آسانی با استفاده مداوم و لمس کردن شی نقره قابل پاک 

شدن است. 
یکی از معضلاتی که خانم ها با آن روبرو هستند این است 
که نقره و زیورآلات نقره ای پس از چند سال استفاده سیاه و 
تیره می شوند و تغییر رنگ می دهند. اما خوشبختانه این تغییر 
رنگ ها دائمی نیستند و با استفاده از روش های ارائه شده در 

این مطلب از نمناک براق و درخشنده می شوند.
پودر ماشین لباسشویی

درون یک کاسه متوسط را ورق آلومینیوم بیاندازید و آن 
را با آب داغ پر نمایید سپس یک قاشق غذاخوری پودر 
لباسشویی را درون آب بریزید و حل کنید و انگشتر نقره خود 
را در آن بیاندازید تا سفید شود ، بعد انگشتر خود را بشویید 

و خشک نمایید.
سس گوجه فرنگی

 روی حوله مقداری سس قرمز می ریزیم و روی
 قسمت های سیاه نقره می کشیم . 

اگر نقره براق نشد ، 15 دقیقه بخش های سیاه نقره خود را 
با سس بپوشانید و سپس با یک پارچه تمیز کنید و آن را 
بشویید )از مسواک نرم برای تمیز کردن درزها استفاده کنید( 

و خشک نمایید .
سفید کردن انگشتر نقره با مواد خانگی

نشاسته ذرت
نشاسته ذرت و آب را به صورت خمیری در آورید و این 
خمیر را با یک پارچه مرطوب بر روی نقره بگذارید و اجازه 
دهید خمیر خشک گردد سپس با یک حوله زبر نقره را تمیز 
کنید ، خواهید دید که با این کار درخشش به نقره های شما 

بازمی گردد.
خمیردندان

 روی پارچه ای مقداری خمیردندان بزنید و روی
 بخش های تیره نقره بمالید سپس خمیردندان را از روی نقره 

پاک کنید و خشک کنید تا نقره شما درخشان گردد.

شیشه پاک کن
روی یک پارچه یا یک مسواک شیشه پاک کن اسپری کنید 

تا نقره جات شما مانند روز اول براق شود .
نرم کننده مو

برای براق کردن نقره های تیره و سیاه شده مقداری نرم کننده 
مو را بر روی نقره تمیز مالیده و بگذارید خشک شود تا تمیز 

و درخشان گردد.
آبلیمو و شیر خشک برای تمیز کردن زیورآلات نقره

یک قاشق غذاخوری آب لیمو ، یک دوم فنجان آب و یک 
دوم فنجان شیرخشک را با یکدیگر مخلوط کنید و یک شب 
نقره را در این محلول قرار دهید تا نقره های شما درخشان 

شود.
ژل ضدعفونی کننده دست برای تمیز کردن 

نقره
ژل آنتی باکتریال ضدعفونی کننده دست جلا دهنده 

بسیارخوب برای نقره است . برای تمیز کردن نقره های سیاه 
روی پارچه نرمی چند قطره از این ژل را بریزید و نقره را با 

آن تمیز کنید.
گچ برای تمیز کردن زیور آلات تان

همراه زیور آلات نقره خود چند قلم گچ نیز نگهداری کنید 
زیرا گچ باعث جذب رطوبت به خود می شود و از سیاه شدن 

نقره ها جلوگیری می کند.
سرکه برای تمیز کردن زیورآلات نقره

یک دوم فنجان سرکه سفید و دو قاشق غذاخوری جوش 
شیرین را با هم مخلوط کنید و نقره های خود را به مدت 
2 تا 3 ساعت، در محلول قرار دهید آن ها را با آب سرد 
شست و شو دهید و به طور کامل خشک کنید تا نقره جات 

شما بدرخشند.
براق شدن نقره با ورق آلومینیم

یک قاشق غذاخوری جوش شیرین را درون یک لیتر آب 
بریزید و سپس یک تکه ورق آلومینیم درون آن بیاندازید و 

اجازه دهید بجوشد .
 نقره خود را به مدت 10 ثانیه یا بیشتر در این محلول بیاندازید 

و سپس خارج کنید.
آمونیاک

در محلولی از یک فنجان آب گرم و نصف فنجان آمونیاک 
بدلیجات و زیورآلات نقره ای خود را به مدت ده دقیقه قرار 

دهید. سپس به آرامی آن را بشویید و خشک کنید.

پیاز خواص درمانی و سامت زیادی 
دارد. این ماده‌ی پر خاصیت در زیبایی 
العاده‌ای  تاثیر فوق  نیز  و سلامت پوست 

دارد. 
در این مقاله از خواص پیاز و تاثیر آن بر پوست 
بخوانید و همچنین می‌توانید از طرز تهیه و 
نحوه‌ی استفاده‌ از ماسک‌های خانگی با پیاز 

هم بهره ببرید.
پياز دارای ويتامين C و آنتی اکسيدان فراوانی 
است، که موجب تقويت کلاژن‌سازی در پوست 
شده و در نتيجه از شل شدن و افتادگی پوست 

جلوگيری و آن را سفت می‌کند.
 پياز حاوی ترکيباتی است که خاصيت ضدالتهابی 
دارد و با تاثیر بر عملکرد  فعاليت 2 نوع آنزيم 
که سبب ايجاد التهاب و تحريک‌پذيری پوست 
می‌شود، می‌تواند باعث کاهش يا متوقف کردن 
فعاليت اين دو آنزيم شده و پوستی زيبا و بدون 

را به ما هديه دهد. 
 عصاره پیاز چون دارای اسیدهای گیاهی است 
روی پوست می‌تواند پيلینگ مناسب انجام دهد، 
یعنی باعث ریزش و رفع لایه سلول‌های مرده و 
کراتینی پوست شود و این فعالیت، شادابی پوست 
را فراهم می‌آورد که ثمره این عملکرد داشتن 

پوستی بدون لک، جوش، تمیز و با طراوت بوده 
که در بررسی‌ها و تحقیقات به اثبات رسیده 

است.
 يکي ديگر از ترکيبات پياز کروميم 
)chromium( است. يکي از عوامل مهم در بروز 
آکنه وجود باکتری است که کروميم مي‌تواند 
ميزان آلودگی‌های باکتريايی را کم کرده و به کمتر 
شدن آکنه کمک کند. بنابراين، با وارد کردن اين 
ماده غذايی در رژيم غذايی روزانه خود می‌توانيد 

پوستی شاداب و زيبا داشته باشيد.
  ماسک‌های جادویی آب پیاز قرمز برای درمان 

لک، جای جوش و ضد پیری
ماسک اول: ماسک آب پیاز

خواص ماسک آب پیاز: شیره یا همان آب 
پیاز خام اثر بسیار مفیدی در بهداشت و لطافت 
پوست دارد به‌خصوص برای پوست‌هایی که 

چرب و ضخیم هستند.
 آب پیاز به علت داشتن مواد ضدعفونی‌کننده 
گوگرددار و اسیدهای مفید چون اسید سیتریک 

می‌تواند به بهترین وجه جوش‌های معمولی و 
سرسیاه صورت و نواحی بینی را ضدعفونی و 

سریع درمان کند.
 این ماسک به طور طبیعی پوست را روشن 
و لک ها را از بین می برد واز پیری پوست 

جلوگیری می کند
 مواد لازم: یک عدد پیاز متوسط

طرز تهیه ماسک آب پیاز: یک عدد پیاز را 
رنده كنيد و از پارچه تمیز عبور داده. نحوه‌ی 
استفاده از ماسک آب پیاز: شیره تهیه شده را 
توسط تکه ای پنبه روی پوست بمالید.حدود 
10 تا 15 دقیقه صبر کنید که البته این زمان به 
میزان تحمل هر شخص قابل تغییر است. چنانچه 
پوست نازک و حساس باشد، زمان کمتری لازم 
است و اگر پوست ضخیم یا چرب باشد مطمئنا 
به زمان بیشتری برای ادامه کمپرس آب پیاز نیاز 
است. بعد از اتمام زمان مصرف، پوست را با آب 
و صابون یا شامپوی مناسب بشويید تا بوی 
احتمالی پیاز نیز رفع شود یا توسط پنبه آغشته 

به سرکه رقیق شده سیب، پوست را تلطیف کنید. 
هفته‌‌ای 4-3 مرتبه در هر موقع از روز یا شب 

این كار را انجام دهيد. 
 ماسک دوم: ماسک عسل و پیاز

 ماسک‌عسل و آب پیاز
مواد لازم: 40گرم عسل طبيعی - 10گرم آب 

پياز سفيد
 طرز تهیه ماسک عسل و پیاز: ابتدا عسل را 
روی حرارت بگذاريد و در دمای پايين حدود 
10دقيقه آن را داغ كنيد. سپس آب پياز را به آن 
اضافه كنيد وحدود 5دقيقه این مخلوط را هم 
بزنيد. سپس حرارت را بسته و صبر کنيد تا مواد 

حاضر سرد شود.
 نحوه‌ی استفاده از ماسک عسل و پیاز: به اندازه 
يک لايه نازک از ماسک را به پوست صورت 
خود بزنيد. نيم‌ساعت صبر کنيد تا ماسک 
خشک شود. سپس با آب گرم صورت‌تان را 
بشوييد.خواص: این ماسک در درخشندگی 
پوست و از بین بردن لک های صورت در 
کوتاه مدت بسیار موثر است و همینطور روغن 
رزماری و اسطوخودوس برای پوست های 
خشک و افرادی که به بوی پیاز حساسیت دارند 

پیشنهاد می شود.

  

  لوازم چوبی در خانه همه ما پیدا می شود چوب ها روح 
خانه هستند که هیچ چیز حتی مصنوعات پارچه ای و 

فلزی نمی تواند جای آنها را بگیرد. 
  بنابراین مهم است که لوازم چوبی و زیبای منزلتان را 

خوب نگهداری کنید تا عمرشان چند برابر شود.
در اینجا نکاتی برای نگهداری بهتر از چوب آموزش 

داده می شود:
• لوازم چوبی مرغوب خود را یک یا دو بار در سال 

‎.‎توسط یک متخصص پولیش کنید و جلا دهید
با مخلوط کردن 1 قسمت آب لیمو و 3 قسمت روغن 
زیتون می توانید یک مایع پولیش خانگی خوب تهیه 

کنید.‏
• برای لکه گیری لوازم چوبی می توانید از واکس های 
کفش مایع استفاده کنید. ‏ • حلقه های سفیدی که در 
اثر گذاشتن لیوان روی میز چوبی ایجاد شده، با کمی 
روغن یا رژلب رنگ مناسب بپوشانید. سپس روی لکه 
را با مخلوط خاکستر سیگار و روغن مایع جلا دهید‎.‎‏ 
لکه های سفید را می توان به راحتی پاک کرد، اما اگر 
رنگ شان سیاه شده باشد باید از متخصص بخواهید آنها 

را برطرف کند.‏

• برای تمیز کردن لوازم چوبی از به کار بردن موادی که 
دارای آمونیاک، سیلیکون یا الکل هستند خودداری کنید‎.‎‏ 
بهترین راه برای تمیز کردن لوازم چوبی استفاده از روغن 
زیتون یا به کار بردن تمیز کننده های مخصوص چوب 
است. همچنین می توانید از مخلوط تربانتین، روغن 
بزرگ و سرکه برای تمیز کردن سطوح لوازم چوبی 

منزلتان استفاده کنید.‏
• لوازم چوبی را از تابش مستقیم نور خورشید دور کنید. 

.‎آفتاب موجب خشک شدن چوب می شود
• برای از بین بردن لکه هایی که در اثر ریختن آب ایجاد 
شده اند ابتدا بگذارید محل لکه کاملا خشک شود و 
بعد با پارچه نرمی که به کمی مایونز آغشته کرده اید 
محل لکه را مالش دهید. در بیشتر موارد لکه کاملا از 

‎.‎بین می رود
• گرمای شوفاژها و بخاری ها دشمن وسایل چوبی 
است. از آنها بدتر، تهویه ها هستند که هم درجه حرارت 
را تغییر می دهند و هم هوا را خشک می کنند‎.‎‏ برای 
پیشگیری از صدمه دیدن چوب بهتر است درجه حرارت 
محیط را کم کم اضافه کنید تا ظرف یک هفته به تدریج 

‎.‎به درجه مطلوب برسد

اگر   •
لوازم چوبی زیادی دارید به خصوص این که چوب های 
خانه تان روکش ندارند، حتما باید رطوبت محیط را زیاد 
کنید، به این شکل که یک ظرف آب جوش روی گاز یا 
بخاری بگذارید تا بخار آن در فضا پراکنده شود و هوا 

‎.‎را مرطوب کند
• برای تمیز کردن تزیین های عاج روی چوب، مقدار 
خیلی کمی آب و یک شوینده ضعیف را به پنبه آغشته 
کرده و با چوب کبریت به فرورفتگی های عاج بکشید. 
بعد هم با تکه پنبه که در آب ساده فرو برده اید، آن را 

پاک کنید.‏
• چوب های گردو را هر روز دستمال نرم بکشید تا گرد 
و خاک نگیرند. اگر لکه های سفیدی روی چوب دیدید، 

با مقدار کمی خمیردندان آنها را پاک کنید.‏
• پارافین، خراش های چوب را می پوشاند و فقط 
کافیست سالی 2 بار این کار را انجام دهید تا چوب 

هایتان همیشه تازه و زیبا بمانند.
• چوب های مخصوصی مثل خیزران، بامبو و بید به 
رطوبت نیاز دارند تا شکننده و فرسوده نشوند. چند 
وقت یک بار به این چوب ها آب اسپری کنید تا حالت 

بگیرند. به غیر از نی بوریا که رطوبت زیاد باعث خراب 
شدنش می شود.‏

• اگر مبلمان چوبی تان خراشیدگی پیدا کرده است 
مقداری پودر قهوه را با روغن زیتون مخلوط کنید تا 
خمیر چسبناکی به دست آید. سپس با استفاده از یک 
دستمال خمیر را روی خراشیدگی چوب قرار داده و 
اجازه دهید برای مدت ۱۵ تا ۳۰ دقیقه خمیر روی 

چوب باقی بماند.
 این روش که برای پوشاندن رنگ پریدگی های مبلمان 
با رنگ تیره کاربرد دارد موجب شفافیت چوب نیز 

خواهد شد‏‎.‎• برای رفع اثر انگشت از روی سطوح چوبی 
که براق شده اند، کمی نشاسته ذرت بپاشید و سپس با 
یک پارچه نرم آن را تمیز کنید.‏• اگر کودکتان عکس 
برگردانی را به میز چوبی چسبانده می توانید آن را با 

سرکه سفید پاک کنید.‏
• برای پاک کردن لکه های شمع از روی چوب اجازه 
دهید شمع سرد شود، سپس پارافین را با یک وسیله 
نازک اما نرم مثل لیسک آشپزی یا کفگیر جدا کنید و 
جای آن را با مخلوط روغن زیتون و سرکه تمیز کنید. ‏

نحوه تربیت کودک 2 ساله

سفید کردن راحت انگشتر نقره در خانه با سس

محافظت از چوب های خانه

   خانم های باردار هم دوست دارند در این ایام پایان سال، خانه و 
زندگی را تمیز کنند. 

  ایرادی ندارد البته به شرطی که نکاتی را رعایت کنند و به خودشان یا به فرزند 
هنوز متولد نشده، آسیبی نزنند. یادتان باشد که مهم ترین نکته سلامتی شما و 
جنین است پس اگر نتوانستید همه خانه را تمیز کنید، استرس نگیرید و به خودتان 

فشار نیاورید. امسال را کمی ساده بگیرید. حالا به این نکات توجه کنید:
1. اگر می توانید حتما از کسی کمک بگیرید. به خصوص برای انجام کارهای 
سنگین تر. اگر خواهر، مادر یا کسی که می تواند کمک تان کند در دسترس تان 
نیست، از خدمتکاران و موسسه های نظافت منزل کمک بگیرید.2. قبل از شروع 
کار و تمیز کردن محل موردنظر، همه وسایل موردنیاز مثل دستمال و شوینده را در 
دسترس تان قرار دهید که مجبور نشوید مدام جابجا شوید.3. کارها را کم کم و به 

مرور انجام دهید. دور و برتان را شلوغ نکنید مثلا کابینت ها و کشوها را تک تک 
تمیز کنید.4. در یک حالت ثابت نمانید و تا می توانید حداقل ساعتی یک بار دراز 
بکشید و پاهایتان را بالاتر از سطح زمین بگذارید. برای خود زمان استراحت در 
نظر بگیرید و در این فاصله از خودتان پذیرایی کنید. راحت روی مبل یا پشت 
میز بنشینید و یک میان وعده، میوه، چای و بیسکویت بخورید. وعده های غذایی 

را هم لابه لای کارها فراموش نکنید و البته یادتان باشد مایعات زیادی بنوشید.
5. اگر قرار است بایستید و وسایل و ظروف را بشویید، یک چهارپایه کوتاه زیر 
پایتان بگذارید و آن را هر 5 دقیقه یک بار بین پای راست و چپ جابجا کنید. بهتر 
است بیش از 15 دقیقه در این وضع نمانید.6. آماده کردن اتاق نوزاد و خانه تکانی 

را همزمان انجام دهید تا بعدا مجبور نشوید دوباره کاری کنید.

خانه تکانی در بارداری

 مواد لازم برای خمیر کباب لقمه ای :
 آرد.......................................................200 گرم 

 مایه خمیر........................	1 قاشق سوپخوری 
4/1 پیمانه   آب ولرم.............................................	

نمک ................................. 2 قاشق چایخوری
4/3 پیمانه شیر..................................................	
4/1 پیمانه روغن...............................................	

 
 مواد میانی کباب لقمه :

گوشت چرخ کرده ................................	 650 گرم
 پیاز داغ.........................	 1 قاشق سوپخوری

 فلفل و زردچوبه................................	 به میزان لازم
تخم مرغ ............................................1 عدد 

پودر سوخاری.......................2 قاشق سوپخوری
100 گرم پنیر پیتزا..............................................	

1 عدد زرده تخم مرغ.....................................	
  طرز تهیه خمیر کباب لقمه :

مایه خمیر را به همراه شکر در آب ولرم 37 درجه 
ریخته و 5 دقیقه زمان دهید تا عمل بیاید. در ظرف 
دیگر نمک و آرد را با هم مخلوط کنید. مایه خمیر عمل 
آمده را اضافه کنید. سپس به ترتیب شیر و در نهایت 
روغن را به خورد خمیر بدهید. خمیر به دست آمده را 
در سطح آردپاشی شده به مدت 10 دقیقه با دست ورز 
دهید. در صورتی که تمایل دارید می توانید با 100 
ضربه زدن خمیر به سطح میز آن را به عمل آورید. 
سپس خمیر را در ظرف چرب شده قرار داده روی آن 
را بکشید و به مدت یک ساعت زمان دهید تا عمل آید. 
پس از استراحت خمیر، آن را به صورت یک مستطیل 
بزرگ باز کنید. برش های مثلثی به صورت مثلث های 
متساوی الساقین درآورید. کباب ها را روی ضلع 10 
سانت گذاشته، پنیر پیتزا را قرار داده و به آرامی با خمیر 
رول کنید. رومال زرده را زده و در سینی چرب شده 

قرار داده در فر 180 درجه بگذارید.
 روش تهیه مواد میانی کباب لقمه :

گوشت را همراه پیازداغ، نمک، فلفل، زردچوبه و تخم 
مرغ خوب ورز دهید. پودر سوخاری را نیز در مواد 
ریخته و مواد را یک ساعت در یخچال استراحت دهید. 
سپس به صورت لوله های 10 سانتی متری درآورده و 

در روغن سرخ کنید. 
  نکته برای پخت کباب لقمه :

اگر مایه خمیر شما پس از 5 دقیقه عمل نکرد، نشان 
آن است که مایه خمیر تاریخ مصرف گذشته و قابل 

استفاده نیست.

2 ماسک‌ معجزه آسا با آب پیاز

    محققان اعلام کردند: مصرف برخی پلی فنل ها باعث کاهش جذب 
آهن در بدن و افزایش ابتلا به بیماری کمبود آهن می‌شود.

   دانشمندان هشدار دادند: مصرف زیاد انگور  و چای سبز به دلیل داشتن این نوع 
پلی فنل ها می‌تواند سبب بروز کمبود آهن در بدن شود.دکتر هان )Han(، استادیار 
تغذیه دانشگاه پن گفت: پلی فنل ها به دلیل اثرات سودمندشان بر سلامت انسان 
و پیشگیری از ابتلا به سرطان و بهبود متابولیسم استخوان و تراکم عناصر معدنی 
آن مورد توجه هستند. اما کمتر کسی به تاثیرات آنها بر جذب عناصر غذایی توجه 
کرده است.به گزارش ایانا به نقل از ساینس دیلی، محققان در پژوهش خود به 

 )EGCG( بررسی تاثیرات مصرف عصاره هسته انگور و اپی گالو کاتچین گالات
موجود در چای سبز پرداختند.

آنها از سلول های روده ) محل جذب آهن( به منظور ارزیابی اثر پلی فنل ها 
استفاده کردند و متوجه شدند این پلی فنل ها به عنصر آهن در سلول های روده 
می چسبند و ترکیب غیر قابل جذبی را تشکیل می‌دهند که این ترکیب نمی تواند 
وارد جریان خون شود، لذا از راه مدفوع )موقعی که سلول ها جایگزین می شوند( 
از بدن خارج می‌شود.وجود آهن برای حمل اکسیژن از ریه‌ها به سراسر بدن و 

بسیاری از فعالیت های سلولی، ضروری است. 

آیا چای آهن بدن را کم می کند؟

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

   دود یکی از بو هایی است که اگر به پارچه و لباس 
نفوذ کند به راحتی از بین نمی رود. 

  در این مطلب به شما دو راه موثر برای از بین بردن بوی 
دود از روی لباس های تان پیشنهاد می کنیم. با ما همراه 

شوید
روش های از بین بردن بوی دود از روی لباس

بوی دود برای بیشتر خانم ها بسیار ناخوشایند است. البته 
بیشتر از این رو که می تواند به پارچه ها هم نفوذ کند و حتی 
پس از شست و شوی پارچه نیز از بین نرود. اما بر خلاف 

تصور ما از بین بردن بوی دود از پارچه بسیار ساده است 
و با استفاده از موادی که در خانه پیدا می شود امکان پذیر 

است.
از بین بردن بوی دود از روی لباس با آب و 

سرکه
این روش برای از بین بردن بوی دود از لباس ها و 
پارچه های کتانی بسیار مناسب است. کافی است سینک 
ظرفشویی یا یک لگن را با آب گرم پر کنید و یک فنجان 
سرکه سفید به آن اضافه کنید.آب و سرکه را به آرامی با 

هم مخلوط کنید. پارچه دود گرفته را در آن قرار دهید و 
بگذارید به مدت یک ساعت در آن بماند. در نهایت پارچه 

را از ترکیب آب و سرکه خارج و آبکشی کنید.
از بین بردن بوی دود از روی لباس با جوش 

شیرین و کیسه پلاستیکی
این روش برای رفع بوی دود از پرده، پتو و قالیچه های 
کوچک مناسب است. در این روش پارچه دود گرفته را در 
یک کیسه پلاستیکی بزرگ که به خوبی بسته می شود قرار 
دهید و یک فنجان جوش شیرین داخل کیسه پلاستیکی 

بریزید.
 کیسه را به طور کامل ببندید و تکان دهید تا جوش شیرین 
همه جای کیسه به طور مساوی پخش شود. کیسه را یک 

شب کنار بگذارید و سپس پارچه را از آن خارج کنید.

از بین بردن بوی دود از روی لباس

   یکی از سخت ترین قسمت های خانه تکانی تمیز 
کردن گاز است.

  سعی کنید بعد از هر سرخ کردن و غذا پختن گاز و میله 
های چدنی آن را تمیز بشویید. تا برای تمیزکردن آن زیاد 

وقت نگذارید و کاملا تمیز شوند.
 برای تمیز کردن گازتان به این نکات توجه کنید:

اگر گاز شما خیلی چرب و کثیف نیست، می توانید با یک 
اسکاج و مخلوط برابر سرکه، مایع ظرفشویی و آب گرم در 
عرض چند دقیقه آن را برق بیندازید و شیشه، چدن و تمام 
قسمت های آن را تمیز کنید. بعد با یک دستمال خیس سطح 
گاز را پاک کنید و میله ها و شعله های گاز را آب بکشید.

 برای تمیز کردن چدن روی گاز، حداقل 2 الی 

3 ساعت میله ها و شعله های گاز را در مخلوط 
آب جوش و مایع ظرفشویی و سرکه قرار دهید. 
 بعد از آن با یک اسکاج زبر یا سیم ظرفشویی 
چربی ها و سوختگی آن ها را پاک کنید و برای پاک کردن 
سوراخ های شعله گاز می توانید از یک مسواک استفاده 
کنید. اگر لکه های چربی هنوز باقی مانده مقداری جوش 
شیرین روی سطح چدن ها بریزید و روی آن سرکه سفید 
بریزید مدتی صبر کنید و در آخر روی اسکاج مقداری 
جوش شیرین بریزید و محکم روی چدن ها بکشید چربی 

ها از بین می روند.

ترفندی برای تمیز کردن گاز
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 بازداشت مأموران پلیسی که پیرمردی را شکنجه کردند
 مأموران پلیس بروندی در آفریقای مرکزی که پیرمردی را به اتهام 
»جادوگری« شکنجه کرده بودند، بازداشت شدند.به‌گزارش یورونیوز، 
نیروهای پلیس شهر رومونگه در جنوب بروندی پیرمرد ۷۰ ساله‌ای را 

به اتهام جادوگری در مقابل خانه‌اش کتک زده و بشدت تحقیر می‌کنند.
 شاهدان محلی گفتند این اتفاق پس از آن رخ داد که تعدادی از مردم 
این فرد را به کشتن یک دختر جوان متهم کردند. این افراد می‌گفتند که 
او با ادعای درمان از طریق »سحر و جادو« این دختر را کشته است. 
مأموران پلیس که این پیرمرد را کتک زده بودند پس از انتشار ویدئوی این 
صحنه‌های وحشتناک بازداشت شدند.هر ساله ده‌ها نفر به اتهام جادوگری 
در بروندی کشته می‌شوند. این کشور دارای اکثریت مسیحی است اما 

خرافات نیز در میان مردم رواج زیادی دارد. 

110کشته در آتش سوزی یک خانه در داکا
 شمار جان باختگان آتش‌سوزی ساختمان مسکونی در داکا پایتخت 
بنگلادش به 110 نفر رسید.به‌گزارش نیویورک تایمز، این آتش‌سوزی در 
پی انفجار یک کپسول گاز آغاز شد و خاموش کردن آن نزدیک به 12 
ساعت به‌طول انجامید. نگهداری مواد شیمیایی در انبارهای این ساختمان، 
عامل اصلی گسترش حریق و افزایش شمار تلفات بوده است. نزدیک به 
50 نفر نیز در جریان این حادثه زخمی شدند که تعدادی از آنها به علت 

درصد سوختگی بالا در بخش مراقبت‌های ویژه بستری هستند. 

جریمه سنگین برای شکار بز
 شکارچی امریکایی به‌دلیل شکار بزکوهی نادر در کوه‌های پاکستان 
جریمه110 هزاردلاری پرداخت کرد.به گزارش میرر، »بریان هارلن« این 

بز نادر را در کوه‌های منطقه »گیلگیت« هومیان شمالی شکار کرده است.
بنا بر گزارش‌های رسیده 80 درصد از مبلغ 110 هزار دلار غرامت به 
بومیان منطقه و 20 درصد نیز به سازمان حمایت از حیوانات پاکستان 
پرداخت خواهد شد.این گونه از بزهای کوهی جزو گونه‌های در خطر 

انقراض قرار دارند. 

در چهل و هشتمین تظاهرات بازگشت رخ داد؛
دو شهید در تیراندازی نظامیان صهیونیست

 به فلسطینی ها
 گزارش ها حاکی از تیراندازی مستقیم نظامیان صهیونیست به تظاهرات 
کنندگان فلسطینی در شهر قدس،کرانه باختری و نوار غزه با به شهادت 
رساندن یک کودک و یک نوجوان فلسطینی هستند.به گزارش مهر، در 
حالی که چهل و هشتمین جمعه تظاهرات بزرگ بازگشت در مرز نوار غزه با 
حضور ده‌ها هزار فلسطینی برگزار شد، رسانه های فلسطینی گزارش دادند 
که نظامیان صهیونیست به سمت تظاهرات کنندگان تیراندازی کرده اند.طبق 
گزارش مرکز اطلاع رسانی فلسطین، وزارت بهداشت فلسطین در نوار غزه 
اعلام کرده که تا این لحظه یک کودک ۱۴ ساله فلسطینی در تظاهرات امروز 
در مرزهای این باریکه به شهادت رسیده و بیش از ۳۰ نفر دیگر زخمی 
شدند. تظاهرات بازگشت این هفته با شعار »وفاداری به خون شهدای حرم 

حضرت ابراهیم )ع( « در حال برگزاری است.
نظامیان رژیم صهیونیستی همانند همیشه با شلیک گلوله و گاز اشک‌آور 
به استقبال شرکت کنندگان در این تظاهرات مسالمت‌آمیز رفتند.همزمان 
با تظاهرات بزرگ بازگشت در مرز غزه، فلسطینیان ساکن کرانه باختری 
نیز در مناطق مختلف با اشغالگران صهیونیست درگیر شدند.ساکنان کرانه 
باختری امروز به منظور اعلام حمایت از مسجد الاقصی در برابر تجاوزات 
صهیونیست‌ها و تظاهرات بزرگ بازگشت در مرز غزه به پا خاسته و با 
اشغالگران صهیونیست درگیر شدند.در همین حال خبرگزاری صفای 
فلسطین نیز از شهادت یک نوجوان فلسطینی در شهر قدس اشغالی خبر 
داد.به گفته این خبرگزاری، نظامیان رژیم اشغالگر قدس در محله قدیمی به 
سمت »راضی سعید الددو«، جوان ۱۹ ساله فلسطینی آتش گشودند و وی 
را به شهادت رساندند.لازم به ذکر است که از آغاز تظاهرات بازگشت در 
۳۰ مارس سال گذشته تاکنون ۲۶۸ فلسطینی به شهادت رسیده و بیش از 

۲۷ هزار نفر دیگر نیز زخمی شدند. 

احتمال انتقال تروریست های داعش به گوانتانامو
 با امتناع کشورهای اروپایی از پذیرش تروریست های بازداشت شده 
داعش، دولت ترامپ در حال بررسی امکان انتقال این افراد به زندان 
گوانتانامو است.به گزارش خبرگزاری مهر، یک مقام وزارت خارجه آمریکا 
گفت: گزینه نخست برای ما بازگرداندن این تروریست ها با کشورهایشان 
و محاکمه آنها در آنجا است.وی افزود: با این حال یکی از گزینه های 
احتمالی دیگر، امکان انتقال آنها به زندان گوانتانامو است.این در حالی است 
که درخواست آمریکا از کشورهای اروپایی برای پذیرفتن تروریست های 
بازداشت شده در سوریه موجی از اعتراضات را در بین این کشورها به راه 
انداخته است.گفتنی است در حال حاضر حدود ۸۵۰ جنگجوی خارجی 
عضو داعش در بازداشت گروه هم‌پیمان آمریکا موسوم به »نیروهای 

دمکراتیک سوریه« هستند.  

در ادامه نقض آتش بس صورت گرفت؛
بمباران بیمارستان »الکویت« در الحدیده توسط 

متجاوزان سعودی
 متجاوزان سعودی در ادامه نقض آتش بس الحدیده بیمارستان »الکویت« 
در این شهر را به صورت گسترده بمباران کردند.به گزارش خبرگزاری مهر 
، رژیم سعودی همچنان به نقض آتش بس الحدیده ادامه می دهد.بر اساس 
این گزارش، متجاوزان سعودی بیمارستان الکویت در الحدیده را بمباران 
کردند.این در حالی است که منطقه حیس در الحدیده نیز هدف حملات 
گسترده سعودی ها قرار گرفت.گفتنی است از زمان برقراری آتش بس در 

الحدیده سعودیها بارها آتش بس در این شهر را نقض کرده اند.

ملاقات خواهر و برادر پس از 70 سال
 زن امریکایی موفق شد پس از 70 سال برادرش را که در کودکی از وی 
جدا شده بود ملاقات کند.به گزارش گوود نیوز، »بریانا نلسون« مادربزرگ 
87 ساله می‌گوید: هنگامی که دختری نوجوان بوده برادرش به خانواده‌ای 
دیگر سپرده شد. در تمام این سال‌ها آنها نمی‌توانستند یکدیگر را ملاقات 
کنند. اما بالاخره توانست برادر خود را در فضای مجازی پیدا کرده و موفق 

به ملاقاتش شود. 
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حوادث

حوادث جهان
   

دزدان دلار در اصفهان به دام افتادند
   راننده اتوبوس که قرار بود بسته‌های دلار را به 

صاحبش برساند به جای پول کاغذ تحویل داد.
سرهنگ »سعید سلیمیان«رئیس پلیس آگاهی فرماندهی 
انتظامی استان اصفهان با بیان این خبر گفت: چندی قبل 
مردی با مراجعه به پلیس از سرقت 765 برگ اسکناس 
یکصد دلاری خود خبر داد و گفت: فردی ساکن یکی 
از شهر‌های شمالی کشور قرار بود دلارها را به وسیله 
اتوبوس مسافربری برای من ارسال کند، اما زمانی که 

بسته را تحویل گرفتم متوجه شدم که درون آن به‌جای 
دلار کاغذ قرار داده شده است.پس از این شکایت 
بلافاصله راننده اتوبوس دستگیر شد و در بازجویی‌های 
فنی پلیسی به سرقت دلارها با همدستی دو نفر دیگر 
اعتراف کرد. بدین ترتیب با دستگیری دو همدستش 
پرونده تشکیل و متهمان به مراجع قضایی تحویل شده 
و با صدور قرار قانونی به اتهام سرقت روانه زندان شدند.
به گزارش ایران، رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان 

در خاتمه با هشدار به شهروندان در خصوص این گونه 
مبادلات اظهار داشت: استفاده از روش‌های غیرمطمئن 
نظیر اتوبوس‌های بین شهری برای انجام مبادلات 
اقتصادی و همچنین انجام معامله با افراد غیر امین و 
متعاقب آن سپردن وجوه به افراد بی‌صلاحیت باعث 
بروز این‌گونه اتفاقات می‌شود که در این خصوص توصیه 
می‌کنیم مرسولات خود را از طریق دفاتر پستی به مقصد 

ارسال کنند. 

شوهرم با اسلحه آمد! 
   چاره ای جز ازدواج نداشتم فقط می خواستم 
از شرایطی که بر خانواده ام حاکم بود، فرار 
کنم چرا که دیگر نمی توانستم به درگیری با 
نامادری ام ادامه بدهم یا نیش و کنایه های او 
را تحمل کنم اما نمی دانستم که با این ازدواج 
عجولانه آینده خودم را به تباهی می کشانم و 

 ...
   زن 22 ساله درحالی که بیان می کرد به تنهایی 
قادر به تامین هزینه های زندگی ام نیستم و از 
سوی دیگر هم نمی خواهم تحت پوشش کمیته 
امداد قرار بگیرم، درباره سرگذشت خود به مشاور 
و کارشناس اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: 
تازه وارد دوران نوجوانی   شده بودم که روزی 
آوار غم بر سرم فرو ریخت و من در عزای مادر 
سیاه پوش شدم. با از دست دادن مادرم دیگر هیچ 
گاه رنگ آرامش و محبت را  ندیدم و تنها با یاد و 
خاطره های زیبای مادرم زندگی می کردم. طولی 
نکشید که پدرم برای رهایی از تنهایی زن جوانی 
را به عقد خودش درآورد که فقط چند سال از من 
بزرگ تر بود. از آن روز به بعد مسیر زندگی من نیز 
تغییر کرد چرا که او به طور ناگهانی وارد زندگی 
ما شده بود و من هم در آن سن و سال خاص نه 
تنها نمی توانستم او را در جای مادرم ببینم بلکه 
از رفتارهای او نیز احساس بدی داشتم. به همین 
دلیل همواره با نامادری‌ام درگیر بودم و سعی می 
کردم در برابر خواسته‌هایش مقاومت کنم. رفتارهای 
من موجب شد تا نامادری ام نیز در برابر من قرار 
بگیرد و با سرزنش ها و نیش و کنایه هایش تحقیرم 
کند این گونه بود که زندگی آرام ما به هم ریخت 
و بی سروسامان شد به طوری که کاری از دست 
پدرم نیز ساخته نبود. در همین شرایط »جمال« 
به خواستگاری ام آمد. من که از این وضعیت 
زندگی خسته شده بودم با شنیدن ماجرای اولین 
خواستگاری و بدون هیچ گونه فکری تصمیم خودم 
را گرفتم تا با »جمال« ازدواج کنم درحالی که هیچ 
گونه شناختی از او و خانواده اش نداشتم، برای فرار 
از نیش و کنایه های نامادری ام به خواستگاری 

جمال پاسخ مثبت دادم. با وجود این پدرم نیز برای 
پایان دادن به درگیری های من و نامادری‌ام   و 
بدون انجام تحقیقاتی درباره جمال بلافاصله 
مقدمات این ازدواج را فراهم کرد و این گونه من به 
عقد جمال درآمدم اما در همان چند ماه اول دوران 
نامزدی متوجه شدم که او به مواد مخدر اعتیاد دارد 
ولی آن زمان فکر می کردم می توانم او را ترک دهم 
تا به زندگی عادی خودش بازگردد. آن روزها در 
فکر و خیالات و هیجانات دوران نوجوانی به سر 
می بردم و خودم را در جایگاه قهرمانان فیلم ها و 
سریال های تلویزیونی قرار می دادم که می توانم به 
تنهایی همسرم را از گرداب مواد مخدر بیرون بکشم 
اما نمی دانستم که این ماجرا در دنیای واقعی به 
همین راحتی نیست. خلاصه در شرایطی که صاحب 
دو فرزند شده بودم چند بار همسرم را در مراکز 
ترک اعتیاد بستری کردم اما هیچ فایده ای نداشت 
و او هربار بعد از رهایی از کمپ دوباره به مصرف 
مواد افیونی روی می آورد تا این که سال گذشته او 
را به زور در یکی از مراکز ترک اعتیاد بستری کردم 
ولی او کینه عمیقی از من به دل گرفته بود تا جایی 
که بعد از آزادی از مرکز ترک اعتیاد با اسلحه سراغم 
آمد و قصد کشتن مرا داشت که با دخالت نیروهای 
انتظامی دستگیر و روانه زندان شد.او چند ماه بعد 
وقتی از زندان آزاد شد دوباره نزد من آمد و تهدیدم 
کرد که باید مهریه ام را ببخشم و حضانت فرزندانم 
را به اوبسپارم و از او جدا شوم. دیگر چاره‌ای جز 
طلاق نداشتم به همین دلیل با خواسته اش موافقت 
کردم اما اکنون خانواده جمال حتی اجازه دیدن 
فرزندانم را به من نمی دهند و مدعی هستند که من 
توان سرپرستی از آن ها را ندارم از سوی دیگر 
نیز شغل مناسبی نیافته ام که در یک محیط زنانه 
باشد. اکنون من مانده ام و آرزوی در آغوش گرفتن 
فرزندانم تا ...شایان ذکر است به دستور سرهنگ 
عباس زمینی )رئیس کلانتری سپاد( این پرونده در 
دایره مشاوره و مددکاری کلانتری مورد رسیدگی 

قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

    مرد سابقه‌ دار در نوشهر پس‌ از کشتن راننده 
یک وانت پیکان، جسدش را در داخل خودرواش 

به آتش کشید.
   راز این جنایت را مأموران آگاهی شهرستان نوشهر 
پس از پیدا شدن جسد سوخته راننده این خودرو 
وانت کشف کردند. هفته آخر بهمن امسال یکی از 
ساکنان شهرستان نوشهر هنگام گذر از منطقه جنگلی 
کشکسرا متوجه خودرو پیکان وانت شد که در میان 
شعله‌های آتش سوخته و در کنار جاده رها شده بود. 

او با احتمال اینکه ممکن است حادثه ناگواری رخ 
داده باشد طی تماسی با مرکز فوریت‌های پلیس 110 
پلیس را در جریان واقعه قرار داد و آن‌گاه مأموران 
گشت منطقه خود را به محل حادثه رساندند و متوجه 

شدند که خودرو وانت کاملًا سوخته و جسد نیم‌سوخته 
مردی هم در داخل آن قرار دارد. با انجام بررسی‌های 
تخصصی از سوی پزشکان قانونی مشخص شد که 
راننده میانسال خودرو ابتدا با ضربات کارد از پا 

درآمده و سپس جسدش را در داخل خودرو به 
آتش کشیده‌اند.در ادامه تحقیقات معلوم شد که قربانی 
حادثه به‌ نام احمد مرد میانسالی از اهالی جویبار در 
منطقه مرکزی استان مازندران بوده که به جمع‌آوری 

ضایعات اشتغال داشت. با بررسی تماس‌های مرد 
مقتول در تلفن همراهش، مأموران رد پای یک مجرم 
سابقه دار را به‌دست آوردند و او را دستگیر کردند.این 
مرد در جریان بازجویی اعتراف کرد که مرد ضایعات 
فروش را به‌خاطر اختلاف شخصی به قتل رسانده و 
سپس جسدش را به آتش کشیده است. به گزارش 
ایران ؛ کارآگاهان برای روشن شدن راز این جنایت 

به بازجویی از قاتل ادامه می‌دهند. 

راز قتل مردی در میان شعله‌های آتش

روابط عمومی  اداره کلبا مصرف ماهي و میگو، كودكاني سالمتر و شادابتر و باهوش تر خواهيد داشت
 شیلات هرمزگان

با اشاره به  سرپرست زندان رجایی شهر 
پیگیری‌های مستمر و تلاش شبانه روزی 
سرپرست و واحد مددکاری زندان رجایی 
شهر در سالجاری، خبر از اخذ رضایت 
اولیاء دم برای ۲۱ نفر از مددجویان محکوم 

به قصاص داد. 
 ضیایی، سرپرست زندان رجایی شهر با اشاره 
به پیگیری‌های مستمر و تلاش شبانه روزی 
سرپرست و واحد مددکاری زندان رجایی 
شهر در سالجاری، خبر از اخذ رضایت اولیاء 
دم برای ۲۱ نفر از مددجویان محکوم به 

قصاص داد و اظهار کرد: تلاش‌های بی وقفه 
همکاران واحد مددکاری توانست سرنوشتی 
متفاوت برای تعداد ۲۱ نفر از محکومین 
به قصاص رقم زند.وی گفت: مددجویان 
در طول دوران محکومیت فرصت زیادی 
جهت فراگیری آموزش مهارت‌های اساسی 
زندگی با هدف کاهش آسیب رفتار‌های پر 
خطر دارند بدین منظور برگزاری دوره‌های 
مذکور از اولویت‌های آموزشی زندان رجایی 
شهر می‌باشد.ضیایی با بیان این مطلب که 
جرم به عنوان یک رفتار شاخص امری 
اکتسابی است خاطرنشان کرد: صرف نظر 

از مؤلفه‌های روانی، خانوادگی، اجتماعی، 
فرهنگی و اقتصادی عدم آگاهی و دانش کافی 
اساسی  مهارت‌های  در خصوص  مددجویان 
زندگی بزهکاری را بر آنان تحمیل کرده 
است. به گزارش جام جم ؛سرپرست زندان 
رجایی شهر در ادامه تصریح کرد: هدفی که ما 

در خصوص اصلاح و تربیت و کاهش آسیب 
دنبال می‌کنیم  رفتار‌های پر خطر مددجویان 
خشکاندن ریشه جرم، اصلاح رفتار‌های پر 
خطر، احیای فطرت و وجدان و پاک سازی 

فکر و اندیشه‌های نادرست آنان است.

اخذ رضایت اولیای دم برای ۲۱ مددجوی 
محکوم به قصاص

شلیک به رئیس اداره منابع طبیعی ایذه
   رئیس اداره منابع طبیعی شهرستان 
ایذه در جریان درگیری مسلحانه با 
فردی که درختان را غیر قانونی قطع 

می‌کرد با شلیک گلوله مجروح شد.
  محمدرضا جرفی - جانشین یگان حفاظت 

منابع طبیعی خوزستان - اظهار داشت: در 
این درگیری مسلحانه که میان نیروهای 
یگان حفاظت منابع طبیعی شهرستان ایذه 
و یک متخلف قطع درختان بلوط رخ داد، 
فرزاد حسین‌پور رئیس اداره منابع طبیعی 

این شهرستان از ناحیه پا مورد اصابت 
گلوله قرار گرفت.به گزارش ایرنا، جرفی 
اضافه کرد: هنوز مشخص نیست، گلوله‌ای 
که حسین‌پور را مجروح کرده از اسلحه فرد 
متخلف شلیک شده یا از اسلحه خودش 

بوده که کمانه کرده؛ این مسأله از سوی 
کارشناسان در حال بررسی است.

وی تأکید کرد: فرد متخلف در حال حاضر 
متواری است و جست‌و‌جو برای دستگیری 

وی ادامه دارد. 

دو سارق حرفه‌ای پس از بریدن لوله‌های 
انتقال نفت در اهواز آنها را در شهرهای دیگر 

می‌فروختند.
 سردار حیدر عباس‌زاده - فرمانده انتظامی خوزستان- 
در این باره گفت: با اعلام خبر بریده شدن لوله‌های 
انتقال نفت و سرقت آنها در یکی از روستاهای 

همجوار شهرستان اهواز، بررسی موضوع به‌صورت 
ویژه در دستور کار مأموران انتظامی قرار گرفت.

مأموران پاسگاه غیزانیه اهواز موفق شدند با اقدامات 
اطلاعاتی دو سارق حرفه‌ای را که با بریدن لوله‌های 
انتقال نفت اقدام به فروش لوله‌ها در شهرستان‌های 
همجوار می‌کردند، شناسایی و در عملیاتی ضربتی 

دستگیر کنند. به‌گزارش ایران، در بازرسی از مخفیگاه 
متهمان ۱۰۰ تن انواع لوله‌های ۱۲ اینچی بریده شده 
انتقال نفت به همراه ابزارآلات برش کشف و همچنین 
خودرو وانت حامل اموال مسروقه توقیف شده است. 
کارشناسان ارزش لوله‌های مذکور را بالغ بر هشت 

میلیارد ریال برآورد کرده‌اند.

سرقت 100 تن لوله نفتی در خوزستان

  مرد میانسال که مدعی است 16 ماه قبل 
شاهد مرگ دوستش در مرداب انزلی بوده 
به اداره آگاهی رفت تا از این عذاب وجدان 

رهایی پیدا کند. 
  چهره‌ای آفتاب سوخته و موهای جو گندمی 
دارد، دستبند به‌دست کنار دیوار ایستاده و منتظر 
نوبت رسیدگی به پرونده‌اش است. آخرین روز 
بهمن با پای خود به اداره آگاهی رفت و ادعای 
عجیبی را مطرح کرد. او از مرگ دوستش 
خبر داد اما داستانی که تعریف کرد بیشتر شبیه 
یک فیلم سینمایی بود. همین موضوع باعث 
شد تا به دستور بازپرس دشتبان از شعبه دهم 
دادسرای امور جنایی تهران بازداشت شود. 
به‌گزارش ایران،  وی مدعی شد دوستش در 
شهرستان انزلی داخل مرداب افتاده و ناپدید 
شده است به‌همین خاطر بازپرس جنایی از 
کارآگاهان اداره دهم آگاهی پایتخت خواست 
با بررسی و تحقیق از پلیس انزلی صحت و 

سقم این موضوع را بررسی کنند.
سناریویی شبیه فیلم سینمایی

مرد 57 ساله در حالی که رو‌به‌روی بازپرس 
جنایی نشسته بود چنین گفت: سال 96، تازه 
از زندان آزاد شده بودم. نه پول داشتم و نه 
جایی برای زندگی. روزها دنبال کار می‌گشتم 
و شب‌ها به ترمینال جنوب می‌رفتم و در آنجا 
می‌خوابیدم. یاشار هم مثل من شب‌ها آنجا 
می‌خوابید. می‌گفت برای کار از بندرانزلی آمده 
اما موفق نشده کار پیدا کند. حدود دو ماهی 
باهم دوست بودیم تا اینکه به من گفت برایم در 

انزلی کار پیدا کرده است.
به چه جرمی زندان بودی؟

خیانت در امانت. دوستم یک چک 5 میلیون 
تومانی امانت به من داد، اما من چک را به 

بانک بردم و آن را نقد کردم. او هم از من 
شکایت کرد و به 10 سال حبس محکوم شده 

بودم.
وقتی به انزلی رفتید چه شد؟

ظهر یکی از روزهای شهریور سال 96 به 
همراه یاشار به بندر انزلی رفتیم. به پیشنهاد 
یاشار برای قایقرانی به مرداب انزلی رفتیم. 
سوار بر قایق روی آب بودیم که سر موضوعی 
با او درگیری لفظی پیدا کردم. او هم از روی 
عصبانیت چاقویی را که همراهش بود از جیب 
درآورد و به طرف من گرفت. چون هر دو 
ایستاده بودیم ناگهان قایق زیر پایمان تکان 
خورد و او تعادلش را از دست داد و چاقو به 
قفسه سینه یاشار اصابت کرد. دوباره بلند شد 
اما بازهم قایق تکان خورد او تعادلش را از 

دست داد و این بار داخل مرداب افتاد.
بعد از این حادثه چه کار کردی؟

هیچی فقط ایستادم و نگاه کردم. منتظر بودم 
جسدش روی آب بیاید که نیامد و من هم به 
شهر برگشتم. حقش بود، با حرفی که زده بود 

چطور می‌توانستم او را نجات دهم.
چه حرفی زده بود که آنقدر 

عصبانی شدی؟
وقتی تهران بودیم به من گفت برایم کاری در 
شرکت حفاظت از توریست‌ها در بندر انزلی 
پیدا کرده است، با اینکه می‌دانستم چنین 
کاری وجود ندارد اما او اصرار کرد و من با 
خودم گفتم شاید چنین کاری باشد و من از 
آن بی‌خبرم. اما وقتی به انزلی رسیدیم متوجه 
شدم هدفش این بوده که من را به‌کاری خلاف 
بکشاند. به‌همین خاطر بشدت عصبانی شدم.

بعد از این حادثه به تهران آمدم. اما عذاب 
وجدان داشتم. نمی‌توانستم از فکر یاشار بیرون 

بیایم برای همین تصمیم گرفتم به انزلی برگردم 
و خودم را معرفی کنم. اما حتی برای این سفر 
پول نداشتم به همین خاطر تصمیم گرفتم کاری 
انجام دهم تا به پول برسم. اما گرفتار شدم و 

15 ماه به زندان افتادم.
چرا به زندان افتادی؟

کار چاق کنی. روزی مقابل یکی از دادسراها  
مردی را پیدا کردم که در دادسرا پرونده داشت. 
به دروغ به او گفتم که در دادسرا آشنا دارم و 
می‌توانم مشکلت را برطرف کنم اما حراست 
دادسرا خیلی زود ماجرا را فهمید و دستگیر 
شدم و قاضی مرا به 15 ماه حبس محکوم کرد.

کی از زندان آزاد شدی؟
دوشنبه 29 بهمن آزاد شدم و سه‌شنبه 30 بهمن 

خودم را معرفی کردم.
چه شد که خودت را معرفی کردی؟

عذاب وجدان. تمام این 16 ماه برایم کابوس 
بود. لحظه‌ای آرامش نداشتم. الان هم کابوس 

آن لحظه را دارم.
چرا بعد از زندان به سراغ خانواده 

ات نرفتی؟
سال ها قبل به خاطر اختلاف با همسرم از 
او جدا شدم. سه دختر دارم که هر کدام شان 
الان ازدواج کرده‌اند ولی از آنها خبر ندارم. 
بعد از جدایی همسرم ازدواج مجدد کرد و 
همین مسأله به من ضربه روحی زیادی زد. 
آن زمان وضع مالی خوبی داشتم و همه اموالم 
را به همسر و دخترهایم دادم. وقتی که همسرم 
دوباره ازدواج کرد نابود شدم و زندگی‌ام از 

دستم رفت.
شغلت چه بود؟

قبل از اینکه به زندان بیفتم، در کارهای 
رایانه‌ای بودم و درآمد خوبی داشتم. 

ادعای عجیب مرد سابقه دار او را به زندان فرستاد

  سرپرست دادسرای ویژه فضای مجازی مرکز خراسان رضوی 
گفت: 34 سایت اینترنتی شرط بندی و قمار طی مدت 48 

ساعت فیلتر و مسدود شده اند. 
  مهدی حقدادی افزود: در راستای برخورد و مسدود کردن سایتهای 
اینترنتی شرط بندی و قمار آنلاین گروهی با عنوان ›آنتی قمار‹ متشکل 
از افراد مالباخته و کارشناسان این حوزه در دادسرای ویژه فضای مجازی 
مرکز خراسان رضوی تشکیل و شناسایی شده و مسدودسازی سایتهای 
شرط بندی در دستور قرار گرفته است.وی ادامه داد: ظرف کمتر از دو روز 
از آغاز اجرای این طرح علاوه بر مسدود شدن 34 سایت قمار، یکی از 

سایتهایی که تبلیغات گسترده ای در فضای مجازی برای افتتاح به عنوان 
یکی از قویترین سایتهای شرط بندی داشت نیز پنج دقیقه پیش از فعالیت 
مسدود شد و آدرسهای جدید آن نیز در کمتر از 10 دقیقه مسدود گردید.

سرپرست دادسرای ویژه فضای مجازی مرکز خراسان رضوی گفت: این 
سایت با عنوان‹ امپرور پوکر‹ از حدود یک ماه قبل تبلیغات گسترده ای 
را برای افتتاحیه در روز نخست اسفند و جایزه 100 میلیونی انجام داده 
بود.به گزارش جام جم آنلاین ، وی افزود: طی هماهنگی با دادستانی کل 
کشور هر سایت قمار و شرط بندی که شناسایی شود ظرف کمتر از 10 

دقیقه مسدود می شود. 

34 سایت شرط بندی در خراسان مسدود شد

                                                                                              آگهی مزایده نوبت اول 
اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف بندرعباس بموجب پرونده فوق این اجراء اموال 

مشروحه ذیل:
ملک به آدرس هرمزگان-بندرعباس-کمربندی-شیر اول-جنب شیرآلات جلالی- کوچه آدینه 13، 
با مساحت تقریبی بیست و هفت متر مربع و بیست و هشت دسی مترمربع)27/28( که شمالا به 
طول 6/20 متر محدود میباشد به کوچه پشت مغازه شیر آلات جلالی پور و غربا منتهی میشود ملک 

مورد نظر در صورت تخریبی که در حدود 11 متر مربع از سقف تخریب گردیده و نیمه دیگر سقف 
بصورت آهن کشی و پوشش چوب و کاهگل میباشد که دارای استحکام لازم نمیباشد آشپزخانه به مساحت تقریبی 2مترمربع فاقد 
کابینت آب لوله کشی و برق مناسب میباشد، سرویس و حمام بصورت مشترک بمساحت تقریبی2/21 متر مربع که تا نیمه ارتفاع 
کاشی قدیمی  شده ی دارای درب مستعمل آلومینیوم میباشد، پذیرایی به مساحت تقریبی 16/11 متر مربع با سقف تخریب شده و 
دیوار قدیمی با پلاستر و سفیدکاری که تحت تاثیر سقف  معیوب گردیده است ضمنا یک درب فلزی با رنگ به طول یک متر و 
ارتفاع 2/20 متر مشرب به کوچه جنوبی میباشد قابل  به توضیح میباشد که ملک فاقد انشعابات  برق و آب میباشد و قبلا از آب و 
برق مشاع استفاده مینموده است، با توجه به این که ملک فوق نیاز به تعمیرات اساسی میباشد فاقد شرایط رهن و اجاره را داشته و 
ابنیه و تاسیسات آن نیز دارای ارزش اقتصادی نمیباشد  و فقط عرصه آن دارای ارزش گذاری میباشد لذا پس از بررسی ارزش ملک 
با توجه به این که مشاع میباشد و در پلاک 2 از بر خیابان اصلی میباشد که بمبلغ 231/880/000 ریال ارزیابی و کارشناسی گردیده 
و فعلا در ید محکوم علیه میباشد.اموال متعلق به محکوم علیه آقای عبدالله حسینی پور نصیرائی در قبال بدهی بمبلغ 138/706/545 
ریال به محکوم له قاسم رئیسی به مبلغ 231/880/000 ریال ارزیابی و کارشناسی شده است با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی به 

فروش میرسد 1-فروش کلا نقدی است حداکثرمهلت پرداخت بهاء سه روز میباشد
2-کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است3-پیشنهادهندگان باید قبلا 10% مبلغ ارزیابی 
شده را بصورت نقدی یه حساب سیبا شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه مجتمع قضائی شهید بهشتی بندرعباس تودیع و 
قبض سپرده به این اجراء تحویل نماید4-اجرا احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است5-مزایده در ساعت 10 روز شنبه  مورخه 
1397/12/25 به صورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.6-درصورتیکه برنده تا یکماه 
از تاریخ جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که 
از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفای میشود و برابر ذیل ماده 129 قانون اجرای احکام مدنی  سپرده 
او پس از کسر هزینه  مزایده بنفع دولت ضبط و مزایده تجدید میگردد  متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر می 
توانند به اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس  واقع در بندرعباس- میدان اتوتاج سابق-ساختمان جزائی 

-طبقه همکف-واحد اجرای احکام مدنی.
دادورز اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف شورای شهرستان بندرعباس-آزادی
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امام جمعه میناب:
امیداوریم پراید هم قاچاق شود

  امام جمعه میناب با اشاره به سفر های مسئولین بلند پایه کشوری 
به استان هرمزگان گفت: چرا از سفر مسئولین مسئولین بلند پایه چیزی 
نصیب ما نمی‌شود. حجت اسلام و المسلمین »میرزا حسین معتمدی‌فر« 
در خطبه‌های نماز جمعه میناب با اشاره به اینکه وضعیت امنیت کشور 
ما با کشورهای دیگر تفاوت دارد، گفت: امروز کار استکبار به ولگردی 
رسیده است و از نکات قوت و ضعف آمریکا نباید غفلت کرد.

وی با اشاره به اینکه اعتماد به نفس خانم‌ها در منزل خیلی مهم 
است، افزود: خانم‌ها در زندگی خود مسائل ساده را پیچیده نکنند 
چراکه مادی گرایی و تجمل گرایی از آسیب های خانواده هاست.

امام جمعه میناب با اشاره به سفر رئیس جمهور به استان هرمزگان 
گفت: امیدواریم سفر ایشان مایه خیر و برکت باشد، کسی پیدا شود 
بنده را از گمراهی در بیاورد؛ من احساس می‌کنم مسولین بالا دستی 
یا بلند پایه نسبت به میناب کم لطف‌اند.معتمدی‌فر با اشاره به سه سفر 
»حسن روحانی« و یک سفر »علی لاریجانی« به استان هرمزگان، 
ادامه داد: آن از سفر رئیس مجلس شورای اسلامی که فقط صدای 
 بالگردش نصیب ما شد، این هم سومین سفر رئیس جمهور به
 استان هرمزگان بود که چیزی نصیب ما مینابی ها نشد.وی با اشاره با 
صحبت های آیت الله نعیم آبادی در جلسه شورای اداری که با حضور 
رئیس جمهور برگزار شد، گفت: این تعبیر بسیار زیبایی بود که مردم 
نان نداشتند؛ مسئولین برای ارزانی دلیل بیاورند نه برای گرانی، مردم 
از مسئولین نه توجیه  بلکه توضیح میخواهند.خطیب جمعه میناب 
با اشاره به صحبت های برخی از مسئولین که علت قاچاق، ارزان 
است، گفت: این موضوع به دلیل این است که ارزش پول ما افت 
کرده، ببینید ارزش پول کشور افغانستان از ما پیشی گرفته است؛ 
همه تعجب من این است که مسولین دارند از گرانی دفاع می‌کنند.
معتمدی‌فر با طرح این سوال که آیا پراید هم به دلیل قاچاق است که 
گران شده، گفت: امیداوریم پراید هم قاچاق شود این یکی آرزوهای 
ماست که برآورده نمیشود.وی اظهار کرد: اگر می‌خواهید قیمت‌های 
خودرو پایین بیاید یک هفته اجازه ورود ماشین‌های خارجی را 
بدهید؛ نه ماشین‌های لوکس میلیاردی؛ مگر غربی‌ها فقط ماشین های 
میلیاردی درست می‌کنند، خیر برای ما فقیر بیچاره ها نیز ماشین درست 
می‌کنند.امام جمعه میناب ادامه داد: یک هفته اجازه ورود ماشین‌های 
خارجی به کشور را بدهید ببینید آنوقت کسی نگاه به محصولات سایپا 

و ایران خودرو نگاه هم نمی‌کند. 
اگر تشکیل صف برای ارز موجه باشد تشکیل صف برای ثبت نام 
پراید موجه نیست.معتمدی‌فر عنوان کرد: بسیاری از افراد را سراغ 
دارم که این ماشین ها را می‌خرند و برای کسب سود به هموطن خود 
می‌فروشند، وقتی که ما اینطور له‌له میزنیم چرا این بلا ها سرمان نیاید، 
اگر این موضوع فرهنگ ما بشود ما به عرب ها نمی‌توانیم بی فرهنگ 
بگوییم.به گزارش خبرگزاری موج هرمزگان،امام جمعه میناب با اشاره 
به اینکه این درد ها از خود ماست گفت: کی قرار است این شعار بشود 

پراید نمیخریم تا زنگ بزند.

خبری

   رئیس نظام صنفی کشاورزان میناب 
نمایندگان  گفت: استانداری و مجمع 
با اتخاذ تدابیری عملی در حمایت از 
کشاورزان گوجه کاران از تبعات اجتماعی 
ورشکستگی هزاران کشاورز گوجه کار 

جلوگیری کنند.
  علی رئوفی در خصوص علت تجمع 
اعتراضی مسالمت آمیز کشاورزان گوجه کار 
منطقه هشتبندی در محل بخشداری عنوان 
کرد: قریب به هشت هزار هکتار از مزارع 
کشاورزی در شهرستان میناب به کشت 
محصول گوجه فرنگی اختصاص دارد که 
قریب به ۵ هزار هکتار از  این اراضی  مربوط 

به کشاورزن منطقه هشتبندی است.
رئیس نظام صنفی کشاورزان شهرستان میناب 
گفت: کشاورزن گوجه کار منطقه هشتبندی 
به دلیل توقف صادرات و کاهش شدید قیمت 
محصول گوجه فرنگی صبح امروز اقدام به 
تجمع اعتراضی مسالمت آمیز به کاهش قیمت 
محصصول در محل بخشداری  نمودند که با 
حضور  به موقع در جمع کشاورزان به اتفاق 
بخشدار و رئیس شورای بخش و دعوت آنها  
به داخل مجموعه بخشداری طی گفتگویی به 
آنها قول دادیم که مشکلات شان را از طریق 
مسئولان استان و کشور پیگیری خواهیم 
کرد و از آنها خواسته شد تا مشخص شدن 

نتایج پیگیری ها تا هفته آینده از هر گونه 
تجمع اعتراضی که مورد سوء استفاده افراد 
سود جو و دشمنان قرار گیرد خوداری کنند.

وی گفت: همچنین کشاورزان گوجه کار 
منطقه هشتبندی با محصول بار گوجه فرنگی 
خود قصد عزیمت به سمت استانداری و 
فرمانداری را داشتند که با حضور به موقع در 
جمع آنها و دادن وعده پیگیری مشکلاتشان 
از این حرکت  به طور موقت جلوگیری به 

عمل آمد.
رئوفی افزود: به کشاورزان اطمینان خاطر 
دایم که از مجمع نمایندگان استان به همراه 
استاندار استان به مرکز شهرستان میناب 
دعوت بعمل خواهد آمد که از نزدیک 
با حضور در جمع کشاورزان در جریان 
مشکلات آنها قرار بگیرند و به آنها تاکید 
گردید  تا زمان حضور مسئولان  استان در 
جمع آنها و اعلام  نتایج پیگیری ها تا هفته 
آینده از هر گونه حرکت اعتراضی و تجمع 
خوداری نمایند تا  مورد سوء استفاده دشمنان 

و سودجویان قرار نگیرد.
وی تصریح کرد: به واسطه تلاش های 
نمایندگان استان های بوشهر و فارس 
صادرات محصول گوجه فرنگی تا ۳۰ بهمن 
ماه به کشور های همسایه از جمله عراق و 
افعانستان و سایر کشور های همسایه مجاز 

اعلام گردید.رئیس نظام صنفی کشاورزی و 
و منابع طبیعی  شهرستان میناب در همین 
رابطه گفت: با توقف صادرات از ابتدای 
اسفندماه  قیمت محصول گوجه فرنگی در 
میادین تره بار هشتبندی به شدت کاهش پیدا 
کرده است که این کاهش بی سابقه موجی 
از نگرانی را در کشاورزان ایجاد نموده است 
.رئوفی در همین رابطه تصریح کرد: با توقف 
صادرات محصول گوجه فرنگی از هر سبد 
۱۸ کیلویی که در زمان صادرات ۵۵ هزار 
تومان به فروش می رسید با توقف صادرات 
با کاهش بی سابقه و نگران کننده قیمت 
محصول به سبدی کمتر از ۱۸ هزار تومان 
کاهش پیدا کرده است.وی گفت: قیمت فعلی 
گوجه فرنگی کفاف هزینه های سرسام آور 
کشاورزان که هم اکنون در اوج زمان برداشت 
محصول هستند را نمی دهد و با قیمت فعلی 
جبران هزینه های کشاورزان را نمی کند و این 
قشر به ازای هر کیلو هم اکنون ۴۰۰ تومان 
دچار ضرر و زیان هستند.رئیس نظام صنفی 
کشاورزی شهرستان میناب گفت: قیمت فعلی 
محصول گوجه فرنگی قطعا کشاورزان را با 
ورشکستگی روبرو خواهد کرد و این قشر 
زحمتکش دیگر نخواهند توانست دیون 
بانکی و بدهی های خود به فروشگاه های 
نهاده های کشاورزی که نهاده ها را به صورت 

قرضی دریافت نموده اند پرداخت کنند و بر 
بدهی های گذشته آنها افزوده خواهد شد.وی 
گفت: درخواست کشاورزان منطقه هشتبندی 
این است صادرات محصول گوجه فرنگی 
و پیاز  تا اردیبهشت ماه سال ۹۸ تداوم 
پیدا کند  تا از ورشکستکی آنها جلوگیری 
به عمل آید.رئوفی تصریح کرد: هزاران 
بهره بردار کشاورز گوجه کار در شهرستان 
میناب به ویژه منطقه هشتبندی ازنمایندگان 
استان در مجلس شورای اسلامی و مدیران 
حوزه کشاورزی و اقتصادی استان به شدت 
گلایه دارند که چرا در حالی که در اوج زمان 
برداشت محصول هستند نتوانسته اند مسئولان 
وزارتخانه های جهاد و صنعت را قانع کنند که 
موضوع صادرات گوجه فرنگی در حمایت از 
کشاورزان گوجه کار و پیاز کار هرمزگانی 
تمدید کنند.رئیس نظام صنفی کشاورزی 
شهرستان میناب گفت: پیک برداشت محصول 
گوجه فرنگی و پیاز در منطقه هشتبندی از 
ابتدای اسفندماه  تا اوایل اردیبهشت ماه 
است و محصول تولیدی کشاورزان قابلیت 
صادرات دارد  و مختص بازار داخلی نیست 
و بسته شدن مرزها خسارت سنگینی به 

کشاورزان وارد می کند.
وی گفت : به نمایندگی از جامعه کشاورزن 
از مسئولان استان خواستار اتخاذ تصمیماتی 

فوری و عملی  در زمینه صادرات گوجه 
فرنگی  و پیاز تا اردیبهشت ماه سال 
۹۸  هستیم تا از هر گونه تجمع و حرکات 
اعتراضی توسط کشاورزان که مورد بهره 
برداری دشمنان گردد قبل از وقوع جلوگیری 
بعمل آید.  به گزارش مهر، رئیس نظام 
صنفی کشاورزی شهرستان میناب گفت : 
کشاورزان از  استاندار استان ،  نمایندگان 

استان در مجلس شورای اسلامی ، مدیران 
سازمان جهاد کشاورزی و صنعت معدن و 
انتظار دارند همانند مسئولان  تجارت استان 
 استان های فارس و بوشهر با جدیت 
اقدامات  پیگیری و  آنها را  مشکلات 
عملی در حمایت از آنها و دریافت مجدد 

مجوزبازگشایی مرزها انجام دهند.

رئیس نظام صنفی کشاورزان میناب عنوان کرد

لزوم حمایت فوری استاندار و مجمع نمایندگان از گوجه کاران

شهرستان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  دفتر 
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رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

امام جمعه پارسیان با تاکید بر اینکه 
به  نمک  تحلیل‌های خام  با  مسؤولان 
زخم مردم نپاشند، گفت: ارزانی و گرانی 
مفاهیم نسبی هستند و نسبت به درآمد 
پول ملی  ارزش  میزان  و  عمومی جامعه 
محاسبه می‌شود نه با مقایسه با سایر 

کشورها. 
در  میرزایی  هادی  حجت‌الاسام 
خطبه‌های این هفته شهرستان با تبریک 
ایام ولادت حضرت زهرا)س( و هفته 
بزرگداشت مقام مادر اظهار داشت: یکی 
از با برکت‌ترین مولود تاریخ بشریت 

دختری بود که از دامان او شجره طیبه 
امامت و ولایت رسید و نمو یافت و به 
عنوان الگوی تمام نمای بشریت قرار 

گرفت.
وی با اشاره به بیانیه گام دوم انقلاب 
اسلامی توسط مقام معظم رهبری خطاب 
به جوانان افزود: دشمن سعی می‌کند ما 
ندانیم در کدام نقطه ایستاده‌ایم اما با این 
بیانیه رهبر معظم انقلاب اسامی نشان 

دادند که ما در بلندای تاریخ قرار داریم.
امام جمعه پارسیان با اشاره به یکی از 
نکات دیگر بیانیه در خصوص تفکر 
انقلابی تصریح کرد: هر کجا از تفکر و 
اقدام انقلابی دست کشیدیم از همان ناحیه 

ضربه خوردیم.
به دیدار  اشاره  با  میرزایی  حجت‌الاسلام 
مناسبت  به  مردم غیور آذربایجان شرقی 
قیام ۲۹ بهمن تبریز با مقام معظم رهبری و 
تاکید معظم له بر عدم اعتماد به اروپایی‌ها 
گفت: هدف اروپا از ایجاد کانال مالی 
برجام شکست خورده  برای  ابزار مکمل 
است. رفتار اروپا تحقیر ملت ایران است.
وی گفت: اروپا با گستاخی تمام همان 

زیاده‌خواهی های آمریکا در برجام را 
تکرار، و در امور داخلی کشور ایران 

دخالت می‌کند.
امام جمعه پارسیان، راه کار مقام معظم 
رهبری را حل مشکلات دانست و تاکید 
کرد: وزارت خارجه از موضع انفعال 
خارج شود و با پشتوانه مردمی که ۲۲ 
بهمن را خلق کردند و اقتدار نیروهای 
مسلح تصمیم نظام را در مقابل توهمات 
آمریکایی و گستاخی اروپایی به اجرا 
بگذارند و با صراحت پایان برجام را 

اعلام کنند.
میرزایی با اشاره به گرانی‌های برخی از 
کالاها و ارزاق مردم گفت: اگر مشکلات 
مردم را حل نمی‌کنند لااقل به شعور مردم 
احترام بگذارند چرا که ارزانی و گرانی 
مفاهیم نسبی هستند و نسبت به درآمد 
عمومی جامعه و میزان ارزش پول ملی  
محاسبه می‌شود نه با مقایسه با سایر 

کشورها.
وی از مسؤولان خواست با تحلیل‌های 

خام نمک بر زخم مردم نپاشند.
خطیب جمعه پارسیان با تشکر از ورود 

فرمانده سپاه دریایی کشور و دادستان در 
برخورد با ناهنجاری‌های جزیره ما رو 
گفت: متدینین نشان دادند هرگز بی‌خیال 

ارزش‌های اسلامی نمی‌شوند.
حجت‌الاسلام میرزایی با توجه به برخی 
نارضایتی‌ها از مسدود کردن مسیر پارک 
بستانو، از شهردار جهت استماع و 

پیگیری موضوع درخواست کرد.
وی عرضه مستقیم ماهی در شهرستان را 
بسیار مهم دانست و گفت: زیبنده شهر 
بندری، این نیست که قیمت ماهی در آن 
از سایر شهرها گران‌تر و آن هم کم‌یاب 

باشد.
امام جمعه پارسیان از حضور آحاد 
مردم مخصوصا پاسداران در مجلس 
قدردانی  و  ترور تشکر  بزرگداشت شهدا 

کرد.
 به گزارش فارس، میرزایی با تسلیت 
رحلت آیت‌الله مومن برای آن فقیه مجاهد 
و انقلابی علو درجات طلب کرد و یاد 
شهید خرازی و شهید باکری که در اسفند 

ماه به شهادت رسیدند گرامی داشت.

امام جمعه پارسیان: 

مسؤولان با تحلیل‌های خام نمک به زخم مردم نپاشند

   فرماندار بستک گفت: در سفر اخیر رییس 
جمهوری و هیات همراه به هرمزگان، یک هزارو 
300میلیارد ریال اعتبار به حوزه راه و آبرسانی 

این شهرستان مصوب شد.
   سید شمس الدین قتالی اظهار داشت: ازاین میزان اعتبار 
یک هزار میلیارد ریال برای انتقال آب از خط لوله چارک به 

بستک نیز در نظرگرفته شد.
وی افزود: با اجرای این طرح، منبع آبی پایدار و مطمئن 
برای بستک و جناح و 37 روستای در مسیر به وجود آمده 
و از رهگذر اجرایی شدن آن از چاه های آب فعلی می توان 
به عنوان ذخیره ای مطمئن برای مواقع ضروری بهره برد.
قتالی اختصاص 300 میلیارد ریال اعتبار برای تکمیل راه 
خور جناح بستک را از دیگر مبلغ مصوبات مهم سفر رییس 
دولت و هیات همراه به هرمزگان عنوان کرد.وی بیان داشت: 
با بازگشایی این مسیر امکان دسترسی مردم بستک و جناح 

به دریا میسر شده و شاهد رونق مطلوب اقتصادی در این 
مناطق و دسترسی راحت مردم بندر چارک و روستاهای 
همجوار آن به بستک خواهیم بود.قتالی با اشاره به تلاش 
های استاندار هرمزگان در جهت بهبود شاخص های 
عمران و آبادانی در مناطق کمتر توسعه یافته استان، گفت: 
امیدواریم با جذب اعتبارات مصوب شده و اجرای سریع این 
 طرح ها، شاهد رونق و آبادانی هر چه بیشتر این منطقه در 
آینده ای نزدیک باشیم.شهرستان بستک در 220 کیلومتری 
غرب بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع شده است.به 
گزارش ایرنا ؛حجت الاسام والمسلمین حسن روحانی 
رییس جمهوری کشورمان روز یکشنبه 28 بهمن ماه وارد 
هرمزگان شد و با مردم شهرهای بندرلنگه، بستک و پارسیان 
دیدار و روز دوشنبه 29 بهمن ماه بندرعباس را به مقصد 
تهران ترک کرد. رییس جمهوری دراین سفر از مجتمع 
کارخانه های منطقه یکم نیروی دریایی ارتش دیدن کرد و با 

نحوه فعالیت آنها آشنا شد و همچنین در آیین پیوست 
زیردریایی فاتح نیروی دریایی ارتش شرکت کرد. 

در جریان سفر دکتر روحانی به هرمزگان همچنین، 22 
طرح دریایی و بندری استان هرمزگان از جمله 12 دستگاه 
جرثقیل پیشرفته کشتی به ساحل)گنتری کرین( در بندر 
شهید رجایی به صورت ویدئوکنفرانس به بهره برداری 
رسید. بهره برداری و عملیات اجرایی 460 طرح کشاورزی 
و شیلاتی،طرح بهسازی شبکه شمالی آب و طرح تغذیه 
مصنوعی دشت شمیل و آشکارا در هرمزگان از دیگر 
طرح های افتتاحی سفر رییس جمهوری به هرمزگان بود. 
از دستاوردهای این سفر بهره برداری از طرح های بزرگ 
از جمله تکمیل مرحله سوم پالایشگاه نفت ستاره خلیج 
فارس و تولید بنزین پالایشگاه نفت بندرعباس بود. شرکت 
در نشست شورای اداری و گفت و گو با خبرنگاران از دیگر 

برنامه های سفر رییس جمهوری به استان هرمزگان بود.

در سفر رییس جمهوری،

1300 میلیارد اعتبار به بستک مصوب شد
 

مدیر امور آب شهرستان رودان از اعطای مجوز 
بندی آب آشامیدنی در  برای بسته  تخصیص آب 

شهرستان رودان خبر داد. 
حسین زرنگاری درباره احداث این كارخانه در 
شهرستان رودان عنوان كرد: با توجه به اشتغالزایی این 
كارخانه برای اهالی منطقه این اتفاق برای توسعه صنایع 

در استان و كشور بسیار موثر و سودمند است. 
وی در ادامه تصریح كرد: با راه اندازی این كارخانه برای  
97 نفر به صورت مستقیم و 260 نفر به صورت غیر 

مستقیم اشتغالزایی می شود. 
مدیر امور آب شهرستان رودان با اشاره به اینكه علاوه 
بر تولید آب ظروف بسته بندی نیز در همین كارخانه 
تولید می شود گفت: یكی از سودمندی های وجود این 

كارخانه تولید همزمان آب و ظروف بسته بندی است 
ظرفیت و میزان تولید را میتواند افزایش دهد. 

زرنگاری تشریح كرد: مساحت محل طرح شش هكتار 
بوده كه 18 هزار متر مربع آن برای اجرای طرح در 
شهرك صنعتی شهرستان رودان مورد استفاده قرار گرفته 

است. 
وی افزود: طبق محاسبات میزان تولید سالیانه این 
كارخانه 600 هزار متر مكعب آب با 10 هزار تن ظروف 

عنوان شده است. 
به گزارش ایسنا، این مسئول یادآور شد: شركت آب 
حیات رودان سرمایه گذار این مجموعه است كه آب 
تولیدی را از طریق حفر چاه با دریافت مجوز از شركت 

آب منطقه ای تامین میكند.

اعطای مجوز تخصیص آب برای بسته بندی
 آب آشامیدنی در  رودان

  امام جمعه قشم، افتتاح فاز سوم پالایشگاه 
تبیین‌گر  را  ستاره خلیج‌فارس در شرایط تحریم 
»ما می‌توانیم« دانست و گفت: اگر مدیران صنعت 
ناتوان  اوضاع  از سامان‌بخشی  خودروسازی 

هستند کار را به دیگران واگذار کنند. 
 حجت الاسلام والمسلمین میثم تارَم در خطبه‌های 
این هفته شهرستان قشم اظهار داشت: بصیرت و 
لایتمداری از خصایص بارز سرداران شهید خرازی 

و باکری است.
وی با تاکید بر لزوم حرکت جامعه برمدار عمل 
افزود: تواضع، خدمتگزاری  به وصیت‌نامه شهدا، 
خالصانه و زندگی زاهدانه از جمله خصوصیت‌های 
آیت‌الله محمد مومن از یاران امام و رهبری است که 

جامعه امروز به آن نیاز دارد.
امام جمعه شهرستان قشم تصریح کرد: نگاه واقع 
بینانه به نقاط قوت و ضعف دوران 40ساله انقلاب 
اسلامی و امید به آینده از مهم‌ترین ویژگی‌های بیانیه 

گام دوم انقلاب به‌‌شمار می‌رود.
حجت الاسلام والمسلمین تارم ادامه داد: کشور در 
هر عرصه‌ای از اهداف و روحیات انقلابی فاصله 
گرفته با ضعف و مشکلات رو برو شده و توجه این 
عوامل پیشرفت‌های شگرفی را به همراه داشته است.
وی، انقلاب اسامی ایران را برخاسته از فطرت 
انسانی دانست و اضافه کرد: این فطرت جهانی 
انسان‌ها را به انقلاب ایران متمایل کرده و روز به روز 
بر جمع دوستداران آن افزوده و در اعماق قلب‌های 

بشریت نفوذ می‌کند.

امام جمعه شهرستان قشم با اشاره به نگاه منطقی، 
منصفانه و همراه با ریشه‌یابی به نواقص و ضعف‌های 
جمهوری اسلامی ایران در آستانه ورود به دهه پنجم 
از سوی رهبر معظم انقلاب، گفت: اخلاق و معنویت 
بواسطه وقوع انقلاب در جامعه رشد یافته و ایران 
اسامی امروزه به ابرتمدن اسامی نوین با تمام 
خصوصیات اخلاقی، علمی و مشی سیاسی ویژه در 

جهان تبدیل شده است.
حجت الاسلام والمسلمین تارم حضور مقامات رده 
چندم تنها 20 کشور از 80کشور دعوت شده به 
نشست ورشو را از نشانه‌های ناکامی این نشست 
برشمرد و اظهار داشت: به اذعان همگان، آمریکا 
و اسرائیل در ایجاد اجتماع بر علیه نظام اسلامی 
شکست خورده‌اند و انقلاب اسامی ایران جهان 
استکبار را با شکست‌های بزرگتری مواجه خواهد 

ساخت.
وی، افتتاح فاز سوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
را لبیک‌گویی سپاه پاسداران به بیانیه گام دوم انقلاب 
دانست و افزود: فاز سوم با وجود تمام تحریم‌ها 
حدود هشت ماه زودتر از موعد مقرر به بهره‌برداری 

رسید که این تبیین‌گر پیام »ما می‌توانیم« است.
امام جمعه شهرستان قشم با انتقاد از شرایط نابسامان 
صنعت خودروسازی، تصریح کرد: نباید اجازه داد 
وضعیت خودروی داخلی کشوری که دستاوردهای 
گسترده‌ای در عرصه‌های علمی، پزشکی و دفاعی 

دارد از منظر قیمت و کیفیت مایه ننگ شود.
حجت الاسلام والمسلمین تارم بیان کرد: اگر مدیران 

از کار جهادی ناتوان هستند باید کار را به دیگران 
واگذار کنند و همان نیروهای افتخار آفرین در 
احداث پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس می‌توانند 
در صنعت خودروسازی نیز تحول و شکوفایی به 

ارمغان آورند.
وی ادامه داد: از طرفی دام کشور قاچاق و از سوی 
دیگر با صدور ارز گوشت وارد می‌شود! این منطق 
نادرست باید اصلاح شود.امام جمعه شهرستان قشم 
با اشاره به آغاز فصل پذیرش طلبه در حوزه‌های 
علمیه، اضافه کرد: هدایت جامعه به مسیر سعادت 
دنیوی و اخروی ثمره ترغیب فرزندان به شاگردی 
مکتب اهل بیت)ع( است و تربیت طلاب بومی نیز 
می‌تواند بسیاری از مشکلات جامعه را برطرف کند.

حجت الاسلام والمسلمین تارم در خطبه نخست 
نمازجمعه مبحث عهدنامه مالک اشتر را پی گرفت 
و افزود: بدرفتاری، ضایع کردن حقوق، غرور و خود 
برتربینی و عدم اطلاع مردم از عملکردها مهم‌ترین 

عوامل پدید آمدن کینه‌ نسبت به  مسوولان است.
وی تصریح کرد: مدیران جامعه اسلامی موظف‌اند با 
شناسایی عوامل ایجاد کینه در مردم، از طریق لطف 
و محبت آن را برطرف کنند و اظهار نظرهایشان 

برمنبای پشتوانه علمی و منطقی باشد.
  به گزارش فارس، امام جمعه شهرستان قشم 
گفت: مسوولان باید با هوشیاری در تصدیق افراد 
سخن‌چین شتاب نکنند چرا که آنان خائن‌اند هرچند 
که لباس نصیحت‌گری و خیرخواهی بر کلام خود 

بپوشانند.

امام جمعه قشم: 

افتتاح پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس تبیین‌گر 
»ما می‌توانیم« است

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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بررسی‌ها نشان می‌دهد دریاها و اقیانوس‌ها 
بیشترین تاثیر را از تغییرات اقلیمی می‌گیرند 
که سفید شدگی آب‌سنگ‌های مرجانی، اسیدی 
شدن و کاهش اکسیژن آب دریاها، افزایش 
شوری، بروز کِشَند قرمز و تغییر توازن جمعیتی 

گونه‌ها برخی از پیامدهای این تاثیر است.
 تغییرات اقلیمی یا همان تغییرات آب و هوایی چند 
سالی است که وارد ادبیات مشترک کشورهای جهان 
شده و به عنوان یک معضل در توسعه مشترک در 
زمینه محیط زیست، مسائل اقتصادی، اجتماعی و 

سیاسی مورد توجه جهانیان قرار گرفته است.
افزایش دمای کره زمین یکی از پیامدهای تغییر اقلیم 
است که تاثیرات آن بر کشورهای مختلف با توجه به 
نوع اقلیم و میزان وسعت خشکی و پهنه‌های آبی آنها 
متفاوت است، به عنوان مثال در کشورهای دریا محور، 
ذوب شدن یخ‌ها موجب بالا آمدن آب دریاها و در 
نهایت جابجایی خط ساحلی می‌شود و از سوی دیگر 
بر اکوسیستم‌های دریایی نیز تاثیر منفی زیادی دارد. 

سفید شدگی آب‌سنگ‌های مرجانی، اسیدی شدن آب 

دریاها، از بین رفتن جنگل‌های حرا، کاهش اکسیژن 
در دریاها و اقیانوس‌ها، افزایش شوری آب، کاهش 
جمعیت آبزیان، افزایش مهاجرت، بروز کِشَند قرمز و 
تغییر توازن جمعیتی گونه‌ها برخی از تاثیرات تغییر 

اقلیم بر دریاها و اقیانوس‌هاست. 
با ادامه افزایش گرمایش جهانی این تاثیرات بیشتر 
خواهد شد، بررسی‌ها نشان می‌دهد طی یک دوره 
100 ساله دمای سطحی کره زمین حدود هفت دهم 
درجه سانتیگراد افزایش یافته است و پیش بینی 
می‌شود احتمالا در سال 2100 بین 1.8 تا 6 درجه 

سانتیگراد افزایش یابد. 
این افزایش دما جهانیان به تلاش برای کاهش انتشار 
گازهای گلخانه‌ای که عامل افزایش دما به شمار 
می‌آید، وادار کرده که نتیجه آن شکل‌گیری نشست 

آب و هوایی پاریس است.
 اما پیش‌بینی شده حتی با وجود پیشرفت‌های قابل 
ملاحظه در راهکارهای جلوگیری از افزایش دما 
احتمالا در قرن حاضر، سه درجه سانتیگراد و یا بیشتر 

افزایش دما رخ دهد. 
حال در این میان، ایران به عنوان کشوری که هم در 

شمال )دریای خزر( و هم جنوب )خلیج فارس و 
دریای عمان( از پهنه‌های آبی وسیعی برخوردار است، 
تاثیر بسیاری از این تغییر اقلیم خواهد پذیرفت که بنا 
به گفته »پروین فرشچی« معاون محیط زیست دریایی 
سازمان حفاظت محیط زیست اکنون نیز این تاثیرات 
را می‌توان در آب‌سنگ‌های مرجانی، جنگل‌های حرا 
و شرایط گونه‌های دریایی دید که این وضعیت در 
خلیج فارس به عنوان یک دریای نیمه‌بسته، بیشتر 
مشهود است. وی در گفت‌وگو با ایرنا گفت: امروزه 
تغییرات اقلیمی بر روی اکوسیستم‌های دریایی با 
وضوح بیشتری دیده می‌شود زیرا چرخه حیات در 
آن مناطق را به هم می‌زند، این تاثیرات به ویژه در 
پهنه‌های آبی که کم‌عمق هستند و جریان‌های آبی 
و یا تعویض آب در آنها کُند و طولانی است بیشتر 

ملاحظه می‌شود. 
فرشچی توضیح داد: چرخه آب در خلیج فارس هر 
سه تا پنج سال یکبار صورت می‌گیرد یعنی همین 
مدت طول می‌کشد تا آب مانده از تنگه هرمز خارج 
و آب تازه وارد آن شود بنابراین ماندگاری آلودگی 
دریایی در آن بیشتر خواهد بود که این خود عاملی بر 

تاثیر بیشتر تغییر اقلیم بر این پهنه آبی است. وی اظهار 
داشت: خلیج فارس به یک محل دائمی آلودگی‌های 
مختلف نفتی و گازی تبدیل شده است، تردد سالانه 
40 هزار کشتی از تنگه هرمز باعث می‌شود تا هر 
گونه تغییر مانند تغییر اقلیم تاثیر بیشتری بر این پهنه 

آبی برجای بگذارد. 
فرشچی، سفیدشدگی آب‌سنگ‌های مرجانی، اسیدی 
شدن آب دریاها، از بین رفتن جنگل‌های حرا، کاهش 
اکسیژن، شوری بالا، اسیدیته شدن، از بین رفتن 
گونه‌های جانوری و گیاهی، کاهش جمعیت آبزیان، 
افزایش مهاجرت آبزیان و تشدید بروز کِشَند قرمز را 
به عنوان برخی از تاثیرات تغییر اقلیم بر خلیج فارس 

ذکر کرد. 
وی اظهار داشت: از سوی دیگر خسارات اقتصادی 
این پدیده را نیز باید در نظر گرفت؛ به عنوان مثال 
وقتی پدیده کِشَــند قرمز رخ می‌دهد علاوه بر اینکه 
برای آبزیان، اکوسیستم و بعضا انسان‌ها مضر است به 
تاسیسات آب‌شیرین‌کن‌ها نیز خسارات زیادی وارد 

می‌کند. 
فرشچی ادامه داد: همچنین تغییر اقلیم موجب بالا 
رفتن دمای آب می‌شود که این افزایش دما بر روی 
تولید مثل، امنیت و حضور گونه ‍ها در یک زیستگاه 

بسیار تاثیرگذار است. 
معاون محیط زیست دریایی سازمان حفاظت 
محیط زیست گفت: در این میان مساله مهم برای 
ما داشتن یک استراتژی در سطح ملی و منطقه‌ای 
است که خوشبختانه در سطح ملی استراتژی داریم 
که برمی‌گردد به اهداف شماره 14 توسعه پایدار که 
مختص دریاها و اقیانوس‌هاست و برای آن یک برنامه 

اجرایی تهیه کرده‌ایم. 
وی تاکید کرد: اجرای این استراتژی فقط وظیفه 
سازمان حفاظت محیط زیست نیست بلکه باید توسط 
نهادهای مختلف مرتبط اجرایی شود اما فرآیند آن 
هنوز آغاز نشده است. فرشچی خاطرنشان کرد: در 
این برنامه اجرایی برای هدف 14 که حفظ زندگی در 
دریاها و اقیانوس‌ها را مد نظر قرار داده است وظایف 
نهادهای مختلف مرتبط دولتی و بخش خصوصی 
را مشخص کرده‌ایم، همچنین کارها اولویت‌بندی و 
چگونگی اجرای آنها نیز تدوین شده است، بنابراین با 
توجه به اهمیت موضوع، اجرای آن باید هرچه زودتر 

آغاز شود. 
وی تاکید کرد: اکنون مطالعاتی که در زمینه ترسیب 
کربن، افزایش اسیدیته آبها، سفید شدگی آب‌سنگ‌های 
مرجانی، کاهش سطح جنگل‌های حرا و علف‌های 

دریایی صورت گرفته به خوبی تاثیر تغییر اقلیم قابل 
مشاهده است. 

وی اظهار داشت: حتی مطالعات نشان می‌دهد که 
در برخی مناطق، جنسیت گونه‌های دریایی در حال 
تغییر است چرا که گرما می‌تواند روی نوع و جنسیت 
گونه‌ها تاثیر بگذارد به این صورت که گونه‌های گرم 
دوست‌تر را جایگزین سایر گونه‌ها کند و یا توازن 
جمعیتی را تغییر دهد و مثلا جمعیت ماده‌ها بیشتر از 

نرها شود. 

*** آلودگی و افزایش تراز آب دریاها 
تحت تاثیر تغییر اقلیم 

نتایج پاره‌ای از تحقیقات نشان می‌دهد به ازای افزایش 
هر یک درجه سانتیگراد آب اقیانوس، 80 سانتیمتر 
تراز آب بالا‌ می‌‌آید و این پدیده‌ای است که به صورت 
جسته و گریخته در نقاط مختلف دنیا حتی ایران هم 
مشاهده می‌شود و البته یکی از نگرانی‌های جدی 

کشورهایی است که به صورت جزیره هستند. 
همچنین از آنجا که سامانه‌های جوی در اقیانوس‌ها 
شکل می‌گیرد بنابراین گرمایش زمین تاثیر بسزایی 
بر وضعیت آب و هوایی زمین خواهد داشت و ممکن 
است تعادل این چرخه به هم بخورد به گونه‌ای که 
در برخی مناطق شاهد ترسالی و برخی مناطق شاهد 

خشکسالی باشیم. 
مدیرکل دفتر بررسی آلودگی‌های دریایی سازمان 
 حفاظت محیط زیست نیز در این باره گفت: 
محیط های آبی مانند دریاها و اقیانوس‌ها بیشترین 
تاثیر را از تغییرات آب و هوایی می‌گیرند، این عامل 
موجب تغییرات در شوری، تغییر جریانات دریایی 
و تغییر در حد تحمل زیست‌مندان دریایی می‌شود. 
»ضیاءالدین الماسی« افزود: تغییرات آب و هوایی 
موجب بروز و گسترش آلودگی در دریاها می‌شود به 
این معنا که برخی از عناصر بر اثر تغییر آب و هوایی 
در محیط ، آزاد می‌شوند و تاثیرات خاص خود را بر 

روی محیط آبی و آبزیان می‌گذارند.
 وی اظهار داشت: همچنین تغییرات آب و هوایی بر 
روی تراز آب دریاها هم تاثیر می‌گذارد زیرا گرم 
شدن زمین موجب آب شدن کوه‌های یخ می شود که 
این بالا آمدن تراز آب دریاها و اقیانوس‌ها را به همراه 
دارد و به موجب آن پیشروی آب رخ می‌دهد و خط 
ساحلی تغییر می‌کند. وی تاکید کرد: تمام این عوامل بر 
روی اقتصاد، معیشت، کاربری اراضی، فعالیت شیلاتی، 
تنوع زیستی و بروز انواع آلودگی‌ها در حوزه دریایی 

تاثیرگذار خواهد بود.

    فروردین :
امروز احساس خستگی می کنید، بهتر است که 
خیلی به خودتان فشار نیاورید، کمی استراحت کنید 
و دوباره قدم بردارید. شما تنها نیستید و حامیان 
زیادی در اطراف تان دارید که می توانند در پیشرفت کار شما 
تاثیرگذار باشند. بنابراین از آنها کمک بگیرید. به فکر مسافرتی 
هستید اما نمی توانید تصمیم قطعی را بگیرید. بهتر است که شک 

و دودلی را دور بریزید و با جسارت به دنبال هدف تان باشید. 
 اردیبهشت :

خاطره ای در گذشته موجب شده که در 
تصمیم گیری های زمان حالتان دچار شک 
و تردید شوید. بهتر است که بدون توجه به 
گذشته جلو روید در غیر این صورت فرصت هایتان را از 
دست خواهید داد. کاری به شما پیشنهاد شده که از قبول 
 کردن آن هراسانید. فکر می کنید که نمی توانید از پس 
مسئولیت های آن سربلند بیرون آیید اما این نگرانی شما بی مورد 

است زیرا قرار نیست که شما این کار را به تنهایی پیش ببرید. 
  خرداد :

هدفی در سر دارید اما به خاطر مسائل مالی از 
انجام آن نگرانید. بهتر است که فعلا فکر آینده را 
نکنید و آرزویتان را به خاطر موانعی که فکر می 
کنید وجود دارند، بهم نزنید. برای ایجاد تغییرات در 
زندگی تان، باید اول شرایط آن را فراهم کنید. بدون آمادگی شما 

نمی توانید از پس مسئولیت هایش برآیید.
  تیر :

تحت تاثیر یکی از اطرافیان تان قرار گرفته اید 
به طوری که می خواهید مسیری که در پیش 
گرفته اید را تغییر دهید اما مراقب باشید زیرا ممکن است به 
 ضررتان تمام شود. امروز در محیط کار با مخالفت دیگران مواجه
 می شوید، همین مشکلات تان را تشدید می کنند اما موفقیت 
واقعی زمانی به دست می آید که تفاوت های دیگران را بشناسیم 

و قادر به توافق با آنها باشیم.
مرداد :    

از شرایط موجود به شدت هراسانید اما نگران 
نباشید زیرا همه چیز به زودی تغییر خواهد کرد. 
تمام تلاش های امروز شما در آینده ای نزدیک 
به کمک تان خواهد آمد بنابراین ناامید نباشید و به راهتان ادامه 
دهید. برای رسیدن به خواسته هایی که در مورد روابط عاطفی تان 
دارید باید خودتان دست به کار شوید. این که نه حرف می زنید و 
نه تلاشی می کنید، شما را به جایی نخواهد رساند. بنابراین همین 
امروز که شرایط برای صحبت کردن با شریک زندگی تان مناسب 

است، دست به کار شوید.
 شهریور :

حال و حوصله لازم را ندارید، بهتر است به جای 
نادیده گرفتن آن، به دنبال ریشه اش باشید. اگر 
موضوعی شما را نگران می کند، باید هر چه زودتر 
حلش کنید. اطراف شما افرادی هستند که می توانند حامیان خوبی 
برایتان باشند، بنابراین آنها را نادیده نگیرید. منتظر خبری هستید 

که به زودی به گوش تان می رسد. 
   مهر :

می خواهید آزادانه عمل کنید اما احساس می کنید 
برخی مسائل دست و پای شما را بسته است. به 
برخی افراد که در زندگی شما قدرت بیشتری دارند، 
این حق را داده اید تا برای زندگی تان تصمیم بگیرند اما به شما 
پیشنهاد می کنیم که خود برای زندگی تان تصمیم بگیرید. در 
گفتگو با شخصی، اگر آرامش خود را حفظ کنید، به نتایج مثبتی 
خواهید رسید. سفری در پیش دارید که اتفاقات جالبی را برایتان 

رقم خواهد زد، پس دست رد به آن نزنید.
آبان : 

احساس می کنید تمام ترفندهایی که برای هدف 
تان به کار برده اید، به بن بست خورده است. اگر 
نمی توانید انگیزه لازم برای اهداف تان را به دست 
آورید، تمرکز خود را روی کارهای دیگری بگذارید. مطمئن 
باشید که خیلی زود شرایط مناسب برایتان فراهم خواهد شد. 
اگر این روزها از شریک زندگی تان دور بوده اید، امروز را با 
او بگذرانید. کار و فعالیت زیاداست اما یادتان باشد که شما به 
تفریح و استراحت هم نیاز دارید. هر چه بیشتر به خودتان خوش 

بگذرانید، انرژی تان نیز بیشتر خواهد شد.
آذر : 

امروز انگیزه لازم برای انجام پروژه های خلاقانه 
را از دست داده اید، بهتر است در این شرایط 
به دنبال کارهای دیگری که به آن علاقه دارید، 
بروید. امروز زمان مناسبی برای در خانه ماندن نیست، برای خود 

برنامه ای مفرح خارج از خانه ترتیب دهید. 
 دی :

شما باید به دنبال راهی که به آن علاقه دارید بروید، 
تنها در این صورت است که مسیر تازه ای به روی 
زندگی شما گشوده خواهد شد. امروز به پیغام هایی 
که به ذهن تان می رسد، با دقت گوش دهید و طبق آنها جلو بروید 
تا راه را به شما نشان دهند. اگر مجرد هستید، در میهمانی که به 
زودی دعوت می شوید، حضور یابید. در این میهمانی با فردی 
آشنا خواهید شد که دوستی شما سالیان سال طول خواهد کشید. 
هر چه روابط اجتماعی تان را بالاتر ببرید، به نفع تان خواهد بود.

 بهمن :
 امروز متوجه می شوید که به کمک یکی از

 مهارت هایتان می توانید کسب درآمد کنید. 
سعی کنید که اعتماد به نفس تان را بالا ببرید و 
پیشنهادهایی که به شما می شود را قبول کنید. اگر وارد حرفه ای 
بشوید که بدان علاقه دارید، پیشرفت قابل ملاحظه ای در زندگی 

خواهید داشت.
 چند روزی است که مسئله ای ذهن شما را به خود درگیر کرده 
است و این موضوع امروز آنقدر شدت می یابد که مانع از پیش 
بردن برنامه های روزمره تان می شود و تمرکز شما را به کل بهم 
زده است. سعی کنید به آن زیاد فکر کنید و تمرکز خود را بر 

کارهایتان بگذارید تا خدایی نکرده اشتباهی رخ ندهد.
اسفند :  

اگر چه شما از اعتماد به نفس بالایی برخوردارید 
اما گاهی ترس های کودکی مانع پیشرفت شما شده 
و موجب می شوند که محتاط تر عمل کنید. پیشنهاد 
ما این است که گذشته ها را دور بریزید و فضا را برای وقوع 

اتفاقات مثبت باز کنید.
 امروز در اطرافتان اتفاقاتی می افتد که از کنترل شما خارج است، 
در این شرایط بر اعصاب تان مسلط باشید. به دیگران اعتماد کنید 
و کارها را به دست آنها بسپارید. این روزها احساسات شما نسبت 

به فردی فوران کرده است اما جلوی آن را می گیرید.
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 ۱۱:۵۸:۵۱
 ۱۷:۴۲:۲۳
 ۱۷:۵۸:۱۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۷:۳۷ اذان صبح
 ۰۶:۴۸:۲۶
 ۱۲:۲۹:۱۷
 ۱۸:۰۹:۲۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

 ۰۵:۱۸:۴۵  اذان صبح
 ۰۶:۳۷:۳۹
 ۱۲:۲۰:۳۴
 ۱۸:۰۲:۴۰
 ۱۸:۱۸:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۸:۴۴  اذان صبح
 ۰۵:۵۸:۰۳
 ۱۱:۴۰:۲۹ 
 ۱۷:۲۲:۰۸
 ۱۷:۳۸:۱۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۱:۵۸  اذان صبح
 ۰۶:۳۱:۲۴
 ۱۲:۱۳:۴۳
 ۱۷:۵۵:۱۵
 ۱۸:۱۱:۲۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۳:۵۷  اذان صبح
 ۰۶:۱۳:۵۵
 ۱۱:۵۵:۳۹
 ۱۷:۳۶:۳۵
 ۱۷:۵۲:۵۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۵:۵۸  اذان صبح
 ۰۶:۳۶:۱۷
 ۱۲:۱۷:۳۸
 ۱۷:۵۸:۱۴
 ۱۸:۱۴:۳۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۴:۴۹  اذان صبح
 ۰۶:۲۶:۰۸
 ۱۲:۰۶:۲۷
 ۱۷:۴۶:۰۰
 ۱۸:۰۲:۳۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۸:۲۵:۵۰  اذان مغرب اذان مغرب

تغییرات اقلیمی، دریاها و اقیانوس‌ها

                 
                                           دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400164 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 
9709977616400279 شاکی:ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد 
حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس-شهر بندرعباس-بلوار جمهوری نرسیده به جهانبار بلوار 
بازرگانی پلاک 20اتهام شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی گردشکار: به تاریخ 97/11/21 
پرونده کلاسه 9709987616400164 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل به تشکیل  است ملاحظه 
می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/354894/ن- مورخه 
97/11/01گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط 

به صدور حکم سرپرستی دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در حصوص درخواست ستاد 
یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید.

قرار سرپرستی :در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرعباس، محله خواجه عطا به مساحت 1603/80 متر مربع مطابق کروکی 
که حسب UTM گزارش ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان پلاک بایر بلاصاحب اعلام داشته اند امکان 
تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد با عنایت جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله نظریه کارشناس رسمی دادگستری 
به شماره 187/12388/122 مورخه 97/7/5 که متضمن این مطلب است که ملک مذکور فاقد پلاک، سابقه ثبتی و فاقد متصرف می باشد، لذا 
به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره 
موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم ازاشخاص حقیقی یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به 
تبصره های مواد 10 و20 اصلاحیه آیین نامه نحو رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد بر اساس تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات وتا 
زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین و تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و 
گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرراست دفتر مراتب ستاد اجرائی فرمان امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس 

از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه و وفق ماده 10 قانون صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.
روح اله اعظمی  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                   
                                         دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400165 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400283 شاکی:ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی 
فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس-شهر بندرعباس-بلوار جمهوری 
نرسیده به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20اتهام شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی 
گردشکار: به تاریخ 9/21/  97 پرونده کلاسه 9709987616400165 تحت نظر است دادگاه به تصدی 

 امضا کننده ذیل به تشکیل  است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره
 181/362552/ن- مورخه97/11/7گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به 
صدور حکم سرپرستی گردیده  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در حصوص درخواست 

ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید.
قرار سرپرستی :در خصوص یک باب خانه قدیمی واقع در شهرستان بندر لنگه، کوی بلوکی تحت پلاک ثبتی 2645 اصلی حسب گزارش 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک رها شده مجهول المالک معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف 
از سوی اشخاص زمین خوار سودجو میباشد با عنایت جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 4/13020 مورخه 96/12/13 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بندر لنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور تحت عنوان شش دانگ یک باب خانه بنام ورثه 
حاجی عبداله غیاث تعرفه پلاک و فاقد سابقه ثبتی می باشد لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع 
قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم ازاشخاص حقیقی یا 
حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های 
موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و 
اعلام میدارد بر اساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات وتا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف 
قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرراست 
دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه و وفق ماده 10 

قانون صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                 
                                           دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400168 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400281 شاکی:ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد 
یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس-شهر بندرعباس-بلوار 
جمهوری نرسیده به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20اتهام شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون 
اساسی گردشکار: به تاریخ 97/11/21 پرونده کلاسه 9709987616400168 تحت نظر است دادگاه به 
تصدی امضا کننده ذیل به تشکیل  است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان امام )ره( 

در استان مکاتبه ای به شماره 181/354893/ن- مورخه 97/11/01گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه 
اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 

با استعانت از درگاه احدیت متعال در حصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید.
قرار سرپرستی در خصوص یک  قطعه زمین واقع در شهرستان بندرعباس، روستای تاسبر به مساحت تقریبی 74700/47 مترمربع مطابق 
کروکی UTM دار حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلا صاحب که جزء 
مستثینیات روستا بوده و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد با عنایت جمیع اوراق و محتویات 
پرونده ازجمله پاسخ شماره 96091/13/356 مورخه 96/3/7 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس که متضمن این مطلب 
است که ملک مذکور قسمتی از مستثسنیات  روستا میباشد لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع 
قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم ازاشخاص حقیقی یا 
حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و20 اصلاحیه آیین نامه نحو رسیدگی به پرونده های 
موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و 
اعلام میدارد بر اساس تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات وتا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین و تکلیف 
قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرراست 
دفتر مراتب ستاد اجرائی فرمان امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون 

صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.
روح اله اعظمی  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                 
                                                                                              دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400167 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400280 شاکی:ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد 
یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس-شهر بندرعباس-بلوار 
جمهوری نرسیده به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20اتهام شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 
قانون اساسی گردشکار: به تاریخ 97/11/21 پرونده کلاسه 9709987616400167 تحت نظر است 

دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل به تشکیل  است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی 
فرمان امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 354891/181 /ن  مورخه 97/11/01گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت 

از درگاه احدیت متعال در حصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید.
قرار سرپرستیدر خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرعباس، روستای تاسبر به مساحت 71965/96 متر مربع مطابق 
کروکی UTM که حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلا صاحب که 
جزء مستثنیات روستا، بوده و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد با عنایت جمیع اوراق 
و محتویات پرونده از جملع پاسخ شماره 96091/13/356 مورخه 96/3/7 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس که 
متضمن این مطلب است که ملک مذکور جزء مستثنیات روستا بوده. لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم 
است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم 
ازاشخاص حقیقی یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و20 اصلاحیه آیین نامه نحو 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را 
در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد بر اساس تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات وتا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 
موضوع و تعیین و تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به 
این دادگاه ارائه نماید. مقرراست دفتر مراتب ستاد اجرائی فرمان امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه 

گزارش دادگاه و وفق ماده 10 قانون صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.
روح اله اعظمی  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



امام صادق )ع(: هيچ مسلمانى نباشد كه به مسلمان ديگرى بخاطر خدا قرض دهد، جز آنكه خداوند هر روز ثواب 
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فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد
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ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

  دومین همایش پیاده روی خانواده های 
اداره کل امور مالیاتی هرمزگان در پارک 

شهید دباغیان بندرعباس برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ مدیرکل امور مالیاتی 
هرمزگان در این مراسم با قدردانی از مشارکت 
و همکاری سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری 
بندرعباس در برگزاری دومین همایش پیاده 
روی خانواده های اداره کل امور مالیاتی 
هرمزگان گفت: به همین مناسبت ۴۰جایزه به 
شرکت کنندگان در این مراسم به قید قرعه اهدا 
شد.شاکررضامریدی افزود: باتوجه به اهمیت 
سامتی کارکنان امورمالیاتی و افزایش نشاط 
دربین کارمندان و خانواده های شان، دومین 
همایش پیاده روی خانواده همکاران را برگزار 

نمودیم.
  وی اظهارداشت داشت: استرس کاری 
در  ادارات بر کارکنان وجود دارد که 
بایستی با برگزاری مراسمات مختلف تلاش 
 شود، اثرات این استرس ها بر کارمندان و 
خانواده های شان کاهش یابد که اداره کل امور 
 مالیاتی در دوسال پیاپی اقدام به برگزاری همایش

 پیاده روی نموده است.شایان ذکر است در 
این مراسم به قید قرعه به ۲۰نفر دوچرخه، به 
۲۰ خانواده کارت هدیه و به تمام کودکان و 
نوجوانان حاضر در مراسم هم لوازم ورزشی 
هدیه داده شد.همچنین گروه های هنری به 
اجرای برنامه پرداختند و خانواده ها به پیاده 
روی در پارک پرداختند که باعث ایجاد نشاط 
و شادی در بین اعضای خانواده های کارکنان 

امورمالیاتی هرمزگان گردید.

صبح جمعه در پارک دباغیان بندرعباس برگزار شد 

دومین همایش پیاده روی خانواده های اداره کل امور مالیاتی هرمزگان

مزايده عمومي كي مرحله اي 
» شماره 97-03 «

 شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان در نظر دارد از طریق برگزاری مزایده عمومی 1مرحله ای ، نسبت 
به »  اجاره مامور سرا – سالن غذاخوري وآشپزخانه با امكانات كامل «  اقدام نماید.

مبلغ تضمين : 5درصد مبلغ پيشنهادي . 
    لذا ازمتقاضيان شرکت دراین مزایده دعوت بعمل می آید، جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت به آدرس WWW.setadiran.ir مراجعه و نسبت به واریز مبلغ 500,000 ریال بصورت 
الکترونیکی به شماره حساب 4001103104025187 بنام تمرکز وجوه درآمد حق انشعاب و سایر درآمدها   
ازتاريخ97/12/07 لغايت 97/12/09 اقدام ویک نسخه از اسناد مزایده را دریافت نمایند . با توجه به 
اینکه کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت برگزار می گردد ، لازم است در صورت عدم عضویت قبلی شرکتها در سامانه فوق مراحل ثبت نام در 
سایت مذکور انجام و نسبت به دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند . شرکت کنندگان می توانند 
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره   4-33331700-076 داخلي2076 ، و در خصوص سامانه با 
داخلی 2071 تماس حاصل فرمایند . ثبت شماره تلفن ، فکس و ایمیل از سوی شرکت کنندگان در سامانه 
الزامی می باشد . ضمناً تاکید می گردد اسناد بایستی به صورت فیزیکی نیز در روز برگزاری مزایده به 

دبیرخانه این شرکت ارائه گردد . 
 ***توضيحات:

1-» ارائه مستندات انجام کار مشابه با موضوع مزایده در استان هرمزگان ، همراه با رضایتمندی مربوطه 
 از کارفرمایان قبلی و همچنین ارائه مستندات مربوطه به ضمیمه اسناد مزایده در سامانه ستاد الزامی 
 می باشد .«2-دستگاه نظارت : معاونت مالي وپشتيباني – اداره نظارت بر خدمات شرکت سهامی برق 
منطقه ای هرمزگان می باشد و متقاضيان می توانند در خصوص سئوالات فنی خود با تلفن داخلی 2020،)آقای 
خرمي( تماس حاصل فرمایند.3-تاریخ تحویل پیشنهادات ساعت 9 صبح روزسه شنبه مورخ 97/12/21 

و زمان بازگشایی پيشنهادات راس ساعت 10 صبح همان روز دردفتر امور تدارکات وقراردادها می باشد. 
4-به پيشنهادات مشروط ، مبهم ، مخدوش و فاقد سپرده و پيشنهاداتي كه بعد ازموعد مقرر به دبيرخانه 

اين شركت ارسال گردد مطلقاً ترتيب اثرداده نخواهدشد.
5- به همراه داشتن معرفي نامه جهت دريافت اسناد مزايده الزامي است .

6-آگهي ما درسايت سامانه )www.setadiran.ir(بخش »ثبت نام/ پروفایل تامین کننده / مناقصه گر«  
قابل مشاهده مي باشد.                                

        روابط عمومي شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان                                                                      
شناسه آگهی: 389572

  حضور قدرتمند فرماندهی نیروی دریایی سپاه 
و اسیر شدن صیادان ویرانگر دریای عمان و 
خلیج‌فارس در چنگال قدرتمند پاسداران 
انقلاب اسلامی باعث شده است بازیگران اصلی 
مجبور شوند مهره‌های درشت‌تری را بسوزانند. 
  هر روز فضای موافقان و مخالفان صیادی 
ترال شفاف‌تر می‌شود. این نوشته تحلیلی است 
بر آخرین تحولات صید ترال.حضور قدرتمند 
فرماندهی نیروی دریایی سپاه و اسیر شدن 
صیادان ویرانگر دریای عمان و خلیج‌فارس در 
چنگال قدرتمند پاسداران انقلاب اسلامی باعث 
شده است بازیگران اصلی مجبور شوند مهره‌های 
درشت‌تری را بسوزانند. پس از آنکه سالن سینما 
ستاره جنوب بندرعباس روی فیلم دریابست 
بسته شد و این مستند تحسین‌شده بالاجبار 
در سالن حوزه علمیه خواهران بندرعباس در 
حضور خیل کثیری از هنرمندان و منتقدان به 
وضع صید صنعتی اکران و مورد تشویق قرار 
گرفت، روز دوشنبه ۲۹ بهمن علیرغم اعلام 
قبلی و در حالی که تا دو ساعت قبل از زمان 
مقرر، مستند دریابست در کنداکتور رسمی پخش 
شبکه سه قرار داشت، ناگهان کنداکتور عوض 
شد و این مستند که فریاد رسای صیادان و 
بومیان سواحل جنوبی بود از کنداکتور در آمد. 
منابع آگاه، از فشار وزارت خارجه و یک نهاد 

دیگر به عنوان علت این موضوع یاد کرده‌اند. 
روز چهار شنبه  یکم اسفند سردار تنگسیری 
در اعلام موضعی غافلگیرکننده عنوان داشت که 
کشتی‌های صیادی بیگانه باید آب‌های ایران را 
ترک کنند و کشتی‌های صیادی صنعتی ایرانی هم 
می‌بایست خارج از محدوده ۱۲ مایلی اقدام به 
صید کنند. همچنین وی با مردمی کردن حراست 
از دریا و تشکیل بسیج دریایی حلقه محاصره را 
تنگ‌تر کرد.در میدان سیاست در حالی که احمد 
مرادی نماینده مرکز استان هرمزگان توانست 
۱۸۴ امضاء از مجلس به منظور حمایت از 
اقدام سپاه جمع کند متاسفانه در فهرست امضاها، 
امضای نمایندگان شرق و غرب استان و همچنین 
قدیمی‌ترین نماینده مرکز استان دیده نشد. البته 
جالب توجه است که سیده فاطمه ذوالقدر نماینده 
هرمزگانی مردم تهران از امضاکنندگان و فعالان 
این موضوع می‌باشد. وی پیش‌تر با نطق جنجالی 
و سوال از وزیر کشاورزی چالشی جدی برای 
کشتی‌های پرحاشیه ایجاد کرده بود.اما روز پنج 
شنبه دوم اسفند، شاهد دو موضع‌گیری غیرمنتظره 
از سوی دو عضو هیات دولت بودیم. موضع اول 
مربوط به اسامی وزیر راه و شهرسازی که در 
واقع بالاترین مقام دولتی در خصوص مجوز 
شناورهاست. وی بدون اشاره به بکارگیری اتباع 
خارجی غیرمجاز و  آسیب جبران‌نشدنی ذخایر 
دریایی و محیط‌زیست دریایی با گفتن عبارت 
»چینی‌ها اشتباه‌شان در صید ماهی‌های متفرقه را 
پذیرفته‌اند و مسأله حل شده است« سعی کرد 
موضوع را تمام‌شده جلوه دهد. همزمان رئیس 
سازمان محیط‌زیست که در واقع می‌بایست 
شاکی اصلی پرونده باشد و از ۱۰ سال پیش به 
این طرف که سر و کله صید ترال پیدا شده، نباید 
یک شب آرامی می‌داشته، لب به سخن گشود: 
نمی‌دانم سپاه با مجوز شیلات به کار ورود کرده 
است یا خیر؟! سوالی که حتی شاید مدیر تازه 
عزل‌شده شیلات و جایگزین خوزستانی وی، 

شجاعت پرسش آن را نداشتند. هر بار که پرچم 
شفافیت و عدالت به اهتزاز در می‌آید و مردان و 
زنان غیور بر می‌خیزند تا کمر همت به اصلاح 
امور امت ببندند فرازهایی از فرمان ۸ ماده‌ای 
رهبر معظم انقلاب به ذهن متبادر می‌شود و 
بی‌تناسب نیست اگر آن فرازها پایان‌بخش این 

نوشته شود:
۱. با آغاز مبارزه‌ جدّی با فساد اقتصادی و 
مالی، یقیناً زمزمه‌ها و بتدریج فریادها و نعره‌های 
مخالفت با آن بلند خواهد شد. این مخالفت‌ها 
عمدتاً از سوی کسانی خواهد بود که از این اقدام 
بزرگ متضرر می‌شوند و طبیعی است بددلانی که 
با سعادت ملت و کشور مخالفند یا ساده‌دلانی که 
از القائات آنان تأثیر پذیرفته‌اند با آنان هم‌صدا 
شوند.این مخالفت‌ها نباید در عزم راسخ شما 
تردید بیفکند. به مسؤولان خیرخواه در قوای 
سه‌گانه بیاموزید که تسامح در مبارزه با فساد، به 
نوعی همدستی با فاسدان و مفسدان است. اعتماد 
عمومی به دستگاه‌های دولتی و قضائی در گرو 
آن است که این دستگاه‌ها در برخورد با مجرم 
و متخلف قاطعیت و عدم تزلزل خود را نشان 
دهند.۲- ممکن است کسانی بخطا تصوّر کنند 
که مبارزه با مفسدان و سوءاستفاده‌کنندگان از 
ثروت‌های ملّی، موجب ناامنی اقتصادی و فرار 
سرمایه‌ها است. به این اشخاص تفهیم کنید که 
بعکس، این مبارزه موجب امنیت فضای اقتصادی 
و اطمینان کسانی است که می‌خواهند فعالیت 
سالم اقتصادی داشته باشند. تولیدکنندگان این 
کشور، خود نخستین قربانیان فساد مالی و اقتصاد 

ناسالم‌اند.
۳- کار مبارزه با فساد را چه در دولت و چه 
در قوه‌ قضائیه به افراد مطمئن و برخوردار از 
سلامت و امانت بسپارید. دستی که می‌خواهد با 
ناپاکی دربیفتد باید خود پاک باشد، و کسانی که 
می‌خواهند در راه اصلاح عمل کنند باید خود 

برخوردار از صلاح باشند.

صف‌بندی مخالفان و موافقان صید صنعتی بی‌رویه 
یادداشت

علی کوزه گر

   سخنگوی رزمایش ولایت ۹۷ با اشاره به پرتاب موشک زیرسطح 
به سطح در رزمایش ولایت ۹۷گفت:عملیات گسترده سامانه موشک 

ساحل به دریای کروز در آب های خلیج فارس در حال انجام است.
    امیردریادار علی کاویانی، سخنگوی رزمایش ولایت ۹۷ در گفتگوی 
ویژه خبری اظهار کرد:رزمایش بزرگ ولایت ۹۷ به مدت سه روز از 
شرق تنگه هرمز تا دریای عمان و شمال اقیانوس هند )تا مدار ۱۰درجه( 

در حال اجراست.وی با بیان اینکه  زیردریایی تمام ایرانی فاتح و ناوشکن 
سهند در این رزمایش به انجام عملیات می پردازند،افزود: از ویژگی های 
بارز این رزمایش استفاده از سامانه موشک ساحل به دریای کروز دریایی 
به صورت گسترده است.     به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ کاویانی 
تصریح کرد:در این رزمایش پرتاب موشک زیرسطح به سطح توسط 

نیروی دریایی ارتش در حال انجام است.

سخنگوی رزمایش ولایت ۹۷ خبر داد
عملیات گسترده سامانه موشک ساحل به دریای کروز در خلیج فارس


